



***PROGRAMA RADA
GRADA POŽEGE
za 2013. godinu***



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 022-01/12-01/06

URBROJ: 2177/01-02/01-12-6

Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 35. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01. 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08., 36/09. i 150/11.), te članka 34. stavka 1. alineje 24. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege, na 21. sjednici, održanoj dana 07. prosinca 2012. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I.

Gradsko vijeće Grada Požege usvaja Program rada Upravnih tijela Grada Požege za 2013. godinu.

II.

Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.

PROGRAM RADA UPRAVNOG ODJELA ZA SAMOUPRAVU GRADA POŽEGE ZA 2013. GODINU

I. UVOD

Na temelju Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 2/12.) pravni odjel za samoupravu Grada Požege:

1. obavlja pravne i druge stručne i administrativno-tehničke poslove u svezi s radom Gradskog vijeća Grada Požege (u daljnjem tekstu: Gradsko vijeće), radnih tijela Gradskog vijeća, Gradonačelnika Grada Požege i Stručno-savjetodavnog tijela

2. organizira aktivnosti Gradonačelnika Grada Požege (u nastavku teksta: Gradonačelnik) i zamjenika Gradonačelnika, koordinira njihove odnose s javnošću, koordinira medijsku promidžbu Grada Požege, obavlja poslove protokola, te organizira rad sa strankama Gradonačelnika i njegovog zamjenika

3. obavlja poslove u svezi s provedbom izbora, u smislu posebnih propisa, uključujući i izbore za tijela mjesne samouprave, poslove u svezi s radnim odnosima službenika i namještenika upravnih tijela, poslove pisarnice, te poslove prijepisa za upravna tijela

4. iz područja kulture, tehničke kulture, športa, predškolskog odgoja, osnovnog školstva, socijalne skrbi i zdravstva obavlja poslove koji obuhvaćaju:

- planiranje i osiguravanje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u predškolskom odgoju i djelomično osiguranje sredstava za osiguravanje javnih potreba u osnovnom obrazovanju.

- poslove zdravstva koji obuhvaćaju koordinaciju aktivnosti u primarnoj zdravstvenoj zaštiti u radu ustanova i drugih osoba koje pružaju zdravstvenu zaštitu.

- poslove socijalne skrbi koji obuhvaćaju poticanje i primjenu mjera zaštite životnog standarda, te zbrinjavanje socijalno ugroženih osoba

- poticanje kulturno-umjetničkog promicanja Grada Požege, osiguravanjem sredstva za zadovoljavanje javnih potreba u kulturi, te poticanje sponzorstva i donatorstva u kulturi.

- poslovi pod ovom točkom obuhvaćaju i koordinaciju u izradi i odabiru programa javnih potreba u športu i tehničkoj kulturi, te praćenje, kontrolu i realizaciju programa za razvoj športa i tehničke kulture, te

- poslove suradnje s udrugama i humanitarnim organizacijama na području Grada Požege

5. u smislu posebnih propisa obavlja poslove u svezi s ostvarivanjem prava na pristup informacijama

6. obavlja poslove gradskog informatičkog sustava i poslove u svezi s uređivanjem web. stranica Grada Požege

7. obavlja poslove redakcije i službene objave akata Grada Požege

8. poslove javne nabave koji obuhvaćaju poslove planiranja i evidentiranja javnih nabava, poslove cjelovitog provođenja postupka javne nabave sukladno zakonskim propisima (pripremanje natječaja, donošenja odluke o najpovoljnijem ponuditelju i dr.), te povjeravanje poslova komunalnog gospodarstva na temelju koncesije i ugovora

9. obavlja imovinsko-pravne poslove u svezi s upravljanjem, raspolaganjem i stjecanjem nekretnina Grada Požege (osim poslova u svezi raspolaganja javnim površinama i javno-prometnim površinama u vlasništvu Grada Požege)

10. poslove u svezi sa zastupanjem Grada Požege pred pravosudnim i drugim tijelima

11. poslove održavanja radnih prostorija i druge pomoćno-tehničke poslove.

Ovaj Upravni odjel obavlja i druge poslove iz samoupravnog djelokruga, sukladno zakonu, dugim propisima i aktima Grada Požege.

II. PROGRAM RADA U 2013. GODINI

1) U 2013. godini u okviru ovoga Upravnog odjela obavljat će poslovi vezani uz održavanje sjednica Gradskog vijeća. U 2013. godini planira se pripremiti pet sjednica Gradskog vijeća, uzimajući u obzir da se radi o izbornoj godini te konstituiranju novoga saziva Gradskog vijeća nakon lokalnih izbora u svibnju.

Gradsko vijeće kao predstavničko tijelo Grada Požege, donosit će akte u okviru prava i dužnosti Grada Požege kao jedinice lokalne samouprave odnosno i Grada sjedišta Požeško-slavonske županije, sukladno odredbama Ustava RH (NN, broj: 41/01. – pročišćeni tekst i 55/01.), Europskoj povelji o lokalnoj samoupravi, Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09. i 150/11.), ostalim zakonima i Statutu Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 5/09. i 16/11.). Prema navedenim zakonima i propisima odlučivat će o potrebama i interesima građana od lokalnog značenja, osobito o uređenju prostora i urbanističkom planiranju, o uređenju i stanovanju, o komunalnom gospodarstvu, o izdavanju građevinskih dozvola i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju, te provedbe prostornog uređenja, o brizi za djecu, socijalnoj skrbi, primarnoj zdravstvenoj zaštiti, kulturi, športu i tehničkoj kulturi, o odgoju i obrazovanju, zaštiti potrošača, protupožarnoj i civilnoj zaštiti, o prometu na području Grada, o održavanju cesta, o zaštiti i unapređenju prirodnog okoliša, te o ostalim poslovima sukladno posebnim zakonima.

U svrhu izvršavanja svojih zadaća i radi učinkovitijeg razvoja Grada Požege kao jedinice lokalne samouprave prema predviđanjima i procjeni obima poslova i zadaća koje proizlaze iz gore citiranog Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, drugih posebnih zakona, Statuta Grada Požege i drugih općih akata Grada Požege u 2012. godini, kao prioritetni zadaci Gradskom vijeću nameću se za raspravu i donošenje sljedeći akti:

SIJEČANJ – LIPANJ:

Odluka o dodjeli javnih priznanja u 2013. godini

Izvešće o radu gradonačelnika i gradske uprave za period srpanj – prosinac 2012.

Izvešće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Grad Požege za 2012.

Izvešće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2012. godinu

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u kulturi za 2012. godinu u Gradu Požegi

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u športu za 2012. godinu u Gradu Požegi

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 2012. godinu u Gradu Požegi

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2012. godinu u Gradu Požegi

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u športu za 2012. godinu u Gradu Požegi

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u turizmu i ostalih udruga i društava za 2012. godinu u Gradu Požegi

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Požege za 2012. godinu

Izmjene i dopune Proračuna Grada Požege za 2013. godinu

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Požege za 2013. godinu

SRPANJ-PROSINAC:

Izvešće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj- lipanj 2013.

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u kulturi u Gradu Požegi za prvo polugodište 2013. godine

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Požegi za prvo polugodište 2013. godine

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u Gradu Požegi za prvo polugodište 2013. godine

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u športu u Gradu Požegi za prvo polugodište 2013. godine

Izvešće o realizaciji programa javnih potreba u turizmu i ostalih udruga i društava u Gradu Požegi za prvo polugodište 2013. godine

Izvešće o obavljenoj financijskoj reviziji Proračuna grada 2012. godinu

Proračun Grada Požege za 2014. godinu sa Projekcijama za 2015. - 2017. godinu i Plan razvojnih programa Grada Požege za 2015. - 2017.

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Požege za 2014. godinu

Program rada upravnih tijela Grada Požege za 2014. godinu

Program javnih potreba u kulturi u Gradu Požegi za 2014. godinu

Programa javnih potreba predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Požegi za 2014. godinu
Program javnih potreba u športu u Gradu Požegi za 2014. godinu
Program javnih potreba socijalnoj skrbi u Gradu Požegi za 2014. godinu
Program javnih potreba turizmu i ostalih udruga i društava građana u Gradu Požegi za 2014. godinu
Odluka o stavljanju izvan snage Programa održavanja komunalne infrastrukture i Opsega radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima za 2013. godinu
Odluka o mjerilima i načinu rasporeda sredstava komunalne naknade za komunalne djelatnosti za 2014. godinu
Program održavanja komunalne infrastrukture i Opseg radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima za 2014. godinu
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Požege u 2014. godini
Informacija o stanju zaštite i spašavanja na području Grada Požege u 2013. godini
Smjernice za organizaciju i razvoj zaštite i spašavanja na području Grada Požege u 2014. godini
Osim navedenih akata, Gradsko vijeće razmatrat će i donositi druge odluke i akte zasnovane na zakonu koje donesu Hrvatski sabor i Vlada Republike Hrvatske.

2) Radna tijela Gradskog vijeća u sljedećoj kalendarskoj godini, sukladno Statutu Grada Požege i Poslovniku o Gradskom vijeću Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 18/09.) proučavat će i razmatrati pojedina pitanja iz djelokruga rada Gradskog vijeća, te pripremati i podnositi odgovarajuće prijedloge radi praćenja utvrđene politike. U 2013. godini planira se održati po tri sjednice svakog radnog tijela, a po potrebi i više.

3) U 2013. godini Upravni odjel će iz svog djelokruga pripremati prijedloge općih akata za Gradonačelnika i Gradsko vijeće, u skladu sa zakonom i Statutom.

4) Upravni odjel je obvezan izraditi zapisnike sa svih sjednica Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, sukladno Poslovniku o radu Gradskog vijeća Grada kao i radnih tijela (u okviru djelokruga poslova ovoga Upravnog odjela) koje je imenovao Gradonačelnik, te ih pohraniti u arhivu.

5) Akti Grada koji su donijeti od strane Gradonačelnika i Gradskog vijeća objavit će u Službenim novinama Grada Požege kao i na WEB stranicama Grada. Planira se izdavanje trideset brojeva Službenih novina Grada Požege, koje će se uređivati i tiskati u okviru ovog Upravnog odjela.

6) Upravni odjel će pružati stručnu i administrativnu pomoć mjesnim odborima na području Grada Požege, Savjetu mladih Grada Požege, Dječjem gradskom vijeću i Vijeću srpske nacionalne manjine.

7) Poslovi uredskog poslovanja, kao i dosad obavljat će se putem računala.

III. POSTUPAK UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel će i u slijedećoj kalendarskoj godini provoditi upravni postupak u predmetima vezanim za socijalnu skrb i radne odnose, te jednim dijelom u postupcima vezanim uz pravo na pristup informacijama. Ostali postupci Upravnog djela odnose se na nepravni postupak, tj. akt poslovanja i to iz oblasti kulture, predškolskog odgoja, osnovnog obrazovanja, fizičke i tehničke kulture, javne nabave, imovinsko-pravnih poslova i sl.).

Upravni odjel će voditi brigu o zakonitosti rada Upravnog odjela, a posebno će pratiti i usklađivati akte Grada Požege sa zakonima Republike Hrvatske.

Ovaj Upravni odjel će i nadalje voditi brigu o usavršavanju djelatnika - polaganju stručnih ispita, pohađanju seminara, nabavi potrebne stručne literature, te opreme.

PROGRAM RADA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I GOSPODARENJE ZA 2013. GODINU

I.

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i gospodarenje u 2013. godini obavljat će poslove iz oblasti: gospodarstva, zanatstva, poduzetništva, poljoprivrede, prometa, prostornog uređenja, komunalnih djelatnosti, korištenja javnih površinama, a sve vezano uz djelokrug rada Upravnog odjela.

Također će voditi radove na izgradnji objekata planiranih Programom rada.

Provodit će se natječaji za davanje u zakup javnih površina.

Rješavati će po zahtjevima fizičkih i pravnih osoba iz djelokruga Upravnog odjela. U suradnji s mjesnim odborima, nastaviti će se na aktivnostima iz Programa rada mjesnih odbora, te će im se, u okviru raspoloživih sredstava, kontinuirano pružati pomoć. U svim oblastima koje Upravni odjel pokriva, obavljati će se svakodnevni rad sa strankama.

Iz oblasti koje Odjel pokriva pripremit će se prijedlozi podzakonskih akata, te dostaviti Gradskom vijeću na usvajanje.

Uz naprijed navedene poslove, Upravni odjel će u 2013. godini raditi i na:

1. pripremi projekata za pretpristupne fondove EU
2. izvršenju osiguranja gradske imovine,
3. utvrđivanju i naplati komunalnog doprinosa, komunalne naknade i spomeničke rente,
4. izradi prostornih planova, legalizaciji objekata i izradi energetske certifikata
4. donošenju odluka iz nadležnosti odjela, a na temelju usvojenih zakonskih propisa,
5. izradi analitičke studije, ocjene mogućnosti razvoja u prostoru,
6. provođenje preventivnih mjera zaštite od požara,
7. postupanju i provođenju mjera prema Odluci o komunalnom redu,

Uz navedene radove djelatnici odjela nadzirat će obavljanje poslova javne higijene, javne rasvjete, zimske službe, obnovu vertikalne i horizontalne signalizacije, čistoće javnih površina, kao i ostalih poslova tekućeg i investicijskog održavanja.

II.

Nastavno se daje tabelarni prikaz rada ovoga Upravnog odjela:

	PLANIRANE AKTIVNOSTI	POZ.	SVRHA, CILJ, REZULTAT	IZNOS SREDSTAVA
A13	REDOVNA DJELATNOST UPRAVNIH TIJELA			507.000,00
	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU			137.000,00
1.	Električna energija	R0602	Sredstva predviđena za električnu energiju za potrebe gradskih prostora	135.000,00
2.	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građ. objekata	R0603		2.000,00
	OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA			370.000,00
1.	Premije osiguranja	R0606	Zbog sigurnosti gradske imovine u slučaju nepredviđenih događaja	70.000,00
2.	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	R0607		200.000,00
3.	Ostale zatezne kamate	R1248		100.000,00
A14	ODRŽAVANJE			11.912.000,00
	ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE			11.070.000,00
	ODRŽAVANJE PROMETNICA I MOSTOVA			5.160.000,00
1.	Prometnice (uključivo i sanacije nakon infrastrukturnih radova) Sv. Vid, V. Lisinskog...	R0552	Pod održavanjem prometnica podrazumijeva se nasipavanje neasfaltiranih prometnica, sanacija udarnih rupa na asfaltiranim površinama, te cjelovita rekonstrukcija asfaltnog zastora zbog dotrajalosti, te nakon izvođenja složenijih infrastrukturnih radova sa ciljem kvalitetnijeg i sigurnijeg prometovanja ulicama grada i prigradskih naselja, uključivo i prometnice preuzete od ŽUC-a 2012. godine. Intervencije na prometnicama izvode se po nalogu stručnih službi Grada Požege, a na temelju stvarnog stanja na terenu u tijeku godine	4.000.000,00
2.	Zimska služba	R0553	Održavanje prometnica u zimskom razdoblju zbog sigurnog prometovanja u zimskim uvjetima, a temeljem pisanog ugovora s komunalnim poduzećem Tekija i godišnjim planom rada zimske službe	600.000,00
3.	Mostovi	R0554	S ciljem poboljšanja prometovanja planirano je sanirati postojeće mostove ukoliko se zbog dotrajalosti utvrdi nužnost	100.000,00
5.	Potporni zidovi, zaštitne ograde: Grgin dol Ostali zidovi (po potrebi)	R0819	Potporni zidovi nužni su za osiguranje prometnica ukoliko je planirana njihova izgradnja u brdskom području Grada. Planirana je sanacija zida u Ulici Grgin dol zbog dotrajalosti, te ostalih ukoliko se utvrdi neophodnost radova. Također je planirano postavljanje zaštitnih ograda po potrebi u svrhu osiguranja sigurnosti u kretanju pješaka	150.000,00
6.	Signalizacija na prometnicama:	R0555	Vertikalna signalizacija podrazumijeva izmjenu ili popravak oštećenih prometnih	300.000,00
7.	Horizontalna signalizacija			

	Vertikalna signalizacija		znakova, te postavljanje novih ukoliko se ukaže potreba, te postavljanje ostalih elemenata urbane opreme predviđenih ugovornim troškovnikom Horizontalna signalizacija obuhvaća bojanje postojećih linija na asfaltiranim površinama, te iscrtavanje novih ukoliko se zbog sigurnosti u prometu ukaže potreba Svjetlosna signalizacija podrazumijeva održavanje postavljenih semafora na gradskim raskrižjima	
	Svjetlosna signalizacija			
8.	Ostala nespomenuta održavanja	R0958		10.000,00
ODRŽAVANJE I POTROŠNJA JAVNE RASVJETE				3.400.000,00
1.	Javna rasvjeta	R0556	Održavanje postojećeg sustava javne rasvjete podrazumijeva otklanjanje kvarova, zamjenu postojećih dotrajalih rasvjetnih tijela te nadopunu postojećih sustava, također i postavljanje rasvjetnih tijela nakon rekonstrukcije postojeće ili izgradnje nove mreže od strane HEP-a, a sve zbog kvalitetnijeg i sigurnijeg života građana	1.000.000,00
	Izmjena rasvjetnih tijela u ulicama nakon radova rekonstrukcije mreže od strane HEP-a			
2.	Električna energija	R1165	Opskrba električnom energijom sustava javne rasvjete	2.400.000,00
JAVNA HIGIJENA I ZELENILO				2.260.000,00
1.	Obnova parkova i šetnica	R0557	Uređenje parkova i šetnica podrazumijeva formiranje novih drvoreda, kamenjara ili sadnju pojedinačnih stabala na zelenim površinama, te nabavu urbane opreme sukladno projektnom rješenju uređenja pojedinih javnih površina	140.000,00
2.	Deratizacija i dezinfekcija	R0559	Sukladno zakonskim obvezama, u svrhu očuvanja zdravlja građana provodi se dva puta godišnje akcija deratizacije i dezinfekcije na području Grada i prigradskih naselja – proljetni i jesenski tretman	270.000,00
3.	Javna higijena	R0560	U svrhu održavanja čistoće javnih površina u Gradu komunalno poduzeće Tekija na osnovu godišnjeg ugovora obavlja svakodnevne aktivnosti sukladno usvojenom Programu i nalogima stručnih službi grada – čišćenje prometnica, kupljenje smeća, lišća, sadnja cvijeća, orezivanje stabala ...	1.800.000,00
4.	Čišćenje divljih deponija	R0561	Budući se kontinuirano pojavljuju nakupine smeća koje građani odlažu nepropisno u prostoru, nastaju divlje deponije koje je potrebno ukloniti. Uklanjanje se organizira po nalogu komunalnog redarstva, ili nadzora Ministarstva zaštite okoliša.	50.000,00
ODRŽAVANJE VODOPRIVREDNIH OBJEKATA				100.000,00
	Održavanje vodoprivrednih objekata	R0563	Hrvatske vode iz vlastitih sredstava financiraju vodoprivredne radove na području Grada Požege. Proračunom Grada Požege predviđena su sredstva za sufinanciranje navedenih aktivnosti Sukladno prijedlogu stručnih službi Grada i Hrvatskih voda u cilju sigurnijeg i kvalitetnijeg života građana i uređenijih vodotoka na području Grada	100.000,00
Održavanje vodoprivrednih objekata na području grada Požege u 2013. godini Hrvatske vode planiraju izvršiti prema slijedećem Planu investicija vlastitim sredstvima (uz sudjelovanje Grada Požege sredstvima predviđenim na poziciji R0563):				
1.	Strojna i ručna košnja trave na inundacijama i pokosima rijeka i potoka na području Grada Požege prema specifikaciji. (3x)			619.705,37
2.	Sanacija desne obale rijeke Orljave nizvodno od želj.mosta u Vidovcima			200.000,00
3.	Sanacija obale u zoni vodocrpilišta Luke i održavanje vodotoka			100.000,00
4.	Sanacija obale potoka Veličanka kd Mihaljevaca			200.000,00

	5.	<i>Regulacija potoka Fazlića dol i obnova propusta u Dervišagi</i>		100.000,00
	6.	<i>Nastavak radova na uređenju korita potoka Sovinjak u Golobrdcima</i>		90.000,00
	7.	<i>Uređenje korita Drškovačkog potoka</i>		180.000,00
	8.	<i>Potok Blatni u Kunovcima - izrada propusta</i>		50.000,00
	9.	<i>Potok Pakao-izrada linijske rešetke</i>		30.000,00
ODRŽAVANJE GROBLJA				150.000,00
1.	<i>Održavanje groblja</i>	R1187	<i>Pod održavanjem groblja podrazumijevaju se poslovi održavanja čistoće staza u groblju, održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i sahrana pokojnika, te ograda oko groblja.</i>	150.000,00
ODRŽAVANJE POSLOVNIH, STAMBENIH PROSTORA, OPREME I DRUGO				390.000,00
ODRŽAVANJE POSLOVNIH, STAMBENIH PROSTORA, OPREME I DRUGO				370.000,00
1.	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	R1161	<i>U svrhu realizacije programa uključivanja građana u aktivnosti uređenja Grada planirana je nabava materijala za pojedine radove.</i>	50.000,00
2.	<i>Održavanje poslovnih prostora</i>	R0564	<i>Zbog dotrajalosti gradskih poslovnih prostora potrebno je planirati sredstva za izvođenje nužnih radova tijekom godine čiju opravdanost utvrđuju stručne službe Grada</i>	100.000,00
3.	<i>Održavanje stambenih prostora</i>	R0565	<i>Zbog dotrajalosti gradskih stanova potrebno je planirati sredstva za izvođenje nužnih radova tijekom godine čiju opravdanost utvrđuju stručne službe Grada, a zbog povećanja kvalitete života korisnika</i>	50.000,00
4.	<i>Ostala nespomenuta održavanja</i>	R0566	<i>Sredstva planirana za neophodne aktivnosti održavanja objekata koje nisu planirane programom</i>	20.000,00
5.	<i>Održavanje igrališta</i>	R0567	<i>Oprema na dj. igralištima kontinuirano se tijekom godina nadopunjuje, ali i sustavno uništava. Zbog sigurnosti korisnika, ali i urednije slike Grada potrebno je vršiti stalne popravke</i>	80.000,00
6.	<i>Pričuva</i>	R1110	<i>Sukladno ugovornim obvezama potrebno je osigurati sredstva za održavanje zajedničkih prostora u zgradama u kojima se Grad pojavljuje kao suvlasnik</i>	70.000,00
ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA				20.000,00
1.	<i>Održavanje sportskih objekata</i>	R0835	<i>Sportski objekti u vlasništvu Grada Požege zahtijevaju stalne aktivnosti održavanja zbog dugovječnosti i prekapacitiranosti. Nužnost radova utvrđuju predstavnici korisnika i stručne službe Grada, a sve zbog što kvalitetnijeg i efikasnijeg korištenja prostora za sportske aktivnosti</i>	20.000,00
ODRŽAVANJE SPOMENIČKIH VRIJEDNOSTI				452.000,00
1.	<i>Pročelja objekata u spomeničkoj jezgri</i>	R0568	<i>Zbog urednije slike grada i pojedinih objekata na području zaštićene povijesne cjeline planiraju se radovi na uređenju pročelja u suradnji s Konzervatorskim odjelom u Požegi – Stara bolnica, kuća Gabrieli i sl.</i>	370.000,00
2.	<i>Kapitalne donacije</i>	R1087 R1086	<i>U cilju uređenja zaštićene povijesne cjeline planirana su sredstva za pomoć vlasnicima i vjerskim zajednicama koji se odluče sami financirati uređenje pročelja u max. iznosu 20.000,00 kuna ovisno o visini investicije uz obveznu prethodnu suglasnost Konzervatorskog odjela u Požegi.</i>	60.000,00
3.	<i>Kapitalne pomoći</i>	R1062 R1063	<i>U cilju uređenja zaštićene povijesne cjeline planirana su sredstva za pomoć pravnim osobama koji se odluče sami financirati uređenje pročelja u max. Iznosu 20.000,00</i>	22.000,00

			<i>kuna ovisno o visini investicije uz obveznu prethodnu suglasnost Konzervatorskog odjela u Požegi</i>	
A15	ULAGANJA			52.056.500,00
	KAPITALNA ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU			23.644.400,00
	IZGRADNJA I DODATNA ULAGANJA U PROMETNICE I MOSTOVE			2.435.000,00
1.	Prometnice – dodatna ulaganja:	R0570 R0570-1		1.500.000,00
	Ulica dr.A.Schwartza		Analizirajući potrebe mjesnih odbora utvrđena je opravdanost zahtjeva stanovnika ulice Dr.A.Schwartza za asfaltiranjem iste kako bi se podigla kvaliteta življenja	700.000,00
	Ulica Ervine Dragman		Nakon dovršetka izgradnje kuća, opravdan je zahtjev mjesnog odbora za asfaltiranjem ulice	300.000,00
	Ulica Matija Kožić		Nakon dovršetka izgradnje kuća, opravdan je zahtjev mjesnog odbora za asfaltiranjem ulice	300.000,00
	Ulica V.Babukića		Po dovršetku radova na rekonstrukciji Vatrogasnog spremišta i prenamjeni u Glazbenu školu biti će potrebno rekonstruirati ulicu iz koje je planiran ulaz u objekt	200.000,00
2.	Nogostupi:	R0572		300.000,00
1.	Ulica M. Kuntarića – nastavak		Dovršetak nogostupa u Ulici Makse Kuntarića (dio uz postojeću prometnicu) neophodan je kako bi se pitanje pješačkog prometa u navedenoj ulici riješilo u cijelosti.	85.000,00
2.	Nogostupi u naselju Sajmište		Naselje Sajmište izgrađeno je prije više desetljeće bez nogostupa, a zbog sigurnosti velikog broja građana koji u njemu žive utvrđena je opravdanost parcijalnog popunjavanja prometnih koridora pješačkim površinama	85.000,00
3.	Nogostup u Ulici Tekija		Dovršetak izgradnje dionice nogostupa	50.000,00
4.	Ostalo			80.000,00
3.	Prometnice – izgradnja:	R0569-1		85.000,00
1.	Prometnica Emovački lug		U svrhu realizacije izgradnje turističkog kompleksa u Emovačkom Lugu potrebno je definirati prometnicu kako bi se moglo pristupiti daljnjem projektiranju planiranih sadržaja.	85.000,00
4.	Trgovi:			50.000,00
1.	Trg Sv. Antuna u Mihaljvcima	R1287	Dovršetak radova na Trgu u Mihaljvcima	50.000,00
5.	Parkirališta:	R0573		500.000,00
1.	Parkiralište u Zvonimirovoj ulici		Zbog događanja tijekom godine u Parku kod Orljave utvrđena je potreba izgradnje parkirališta	200.000,00
2.	Parkiralište u ulici Dobriše Cesarića		U Ulici Dobriše Cesarića zbog povećanja broja stanovnika, a također i potreba Policijske uprave uočena je potreba izgradnje novih parkirališnih mjesta	200.000,00
3.	Parkiralište Ivana Pavla II		U sklopu rekonstrukcije Trga Sv. Terezije potrebno je urediti projektom predviđena parkirališna mjesta	100.000,00
	IZGRADNJA JAVNE RASVJETE			500.000,00
	Izgradnja javne rasvjete:	R0574		500.000,00
1.	Šijačka		Planirana je izgradnja javne rasvjete u sklopu planiranih radova u cestogradnji, a u cilju poboljšanja životnih uvjeta građana i gospodarskih aktivnosti.	
2.	Osječka		Planirana je izgradnja javne rasvjete u sklopu planiranih radova u cestogradnji, a u cilju	

			poboljšanja životnih uvjeta građana i gospodarskih aktivnosti.	
3.	Emovački lug		Planirana je izgradnja javne rasvjete u sklopu planiranih radova u cestogradnji, a u cilju poboljšanja životnih uvjeta građana i gospodarskih aktivnosti.	
4.	Ulica Ervine Dragman		Planirana je izgradnja javne rasvjete u sklopu planiranih radova na asfaltiranju prometnice	
5.	Varelovac			
IZGRADNJA VODOVODA I KANALIZACIJE				784.400,00
1.	Izgradnja vodovoda	R0576-1	U Programu rada odjela navedeni su planirani radovi iz područja vodoopskrbe iz tri izvora financiranja: naknade za priključenje na sustav vodoopskrbe (gradski prihodi), naknade za razvoj, te ostalih izvora. Izvedeni radovi svakako će utjecati na kvalitetu života građana.	220.000,00
<i>Izgradnju vodovoda na području grada Požege u 2013.godini komunalno poduzeće Tekija d.o.o. planira izvršiti prema slijedećem Planu investicija :</i>				
	- Iz sredstava naknade za priključenje na vodovodnu mrežu (PLANIRANO U PRORAČUNU ZA 2013. GODINU)			220.000,00
1.	Radovi izgradnje produžetka vodovodne mreže u gradskim ulicama			220.000,00
	OSTALI RADOVI:			
	- Iz sredstava naknade za razvoj vodoopskrbe			900.000,00
1.	Izgradnja vodovodne mreže za mikrorajon Glavica			100.000,00
2.	Izgradnja vodovoda naselja Seoci			91.000,00
3.	Izgradnja magistralnog vodovoda C1 (P. Radića – Basaričekova)			113.500,00
4.	Izgradnja precrpne stanice Jagodnjak			220.000,00
5.	Izrada projekta vodovodne mreže naselja Turnić i Šeovci			6.600,00
6.	Izgradnja vodovodne mreže Turnić - Šeovci			200.000,00
7.	Ostalo			168.900,00
	- Ostali izvori (Hrv.vode...)			5.862.000,00
1.	Izgradnja vodovoda naselja Seoci			468.000,00
2.	Izgradnja magistralnog vodovoda C1 (P. Radića – Basaričekova)			859.000,00
3.	Izgradnja vodovodne mreže Turnić - Šeovci			1.125.000,00
4.	Izrada idejnog i glavnog projekta za izgradnju magistralnog vodovoda Velika –Požega			187.000,00
5.	Program upravljanja gubicima u vodoopskrbnom sustavu Požeštine			2.500.000,00
6.	Izrada idejnog i glavnog projekta magistralnog vodovoda Pleternica–Požega			150.000,00
7.	Monitoring crpilišta Zapadno polje i prijedlog načina uklanjanja mangana			450.000,00
8.	Izrada projekta vodovodne mreže naselja Turnić i Šeovci			23.000,00
9.	Ostali nepredviđeni radovi			100.000,00
2.	Izgradnja kanalizacije	R0577-1	U Programu rada odjela navedeni su planirani radovi iz područja odvodnje iz tri izvora financiranja: naknade za priključenje na sustav odvodnje (gradski prihodi), naknade za razvoj, te ostalih izvora. Izvedeni radovi svakako će utjecati na kvalitetu života građana i zaštitu okoliša.	300.000,00 264.400,00
<i>Izgradnju kanalizacije na području grada Požege u 2012. godini komunalno poduzeće Tekija d.o.o. planira izvršiti prema slijedećem Planu investicija:</i>				
	- Iz sredstava naknade za priključenje na kanalizacijsku mrežu (PLANIRANO U PRORAČUNU ZA 2012. GODINU)			300.000,00
1.	Izrada glavnog projekta produžetka kanalizacijske mreže u odvoju ul. Grgin Dol			
2.	Izgradnja kanalizacijske mreže u naselju Alaginci – nastavak			

3.	Ostali nepredviđeni radovi			
	- Iz sredstava naknade za priključenje općine Brestovac na CUPOV (PLANIRANO U PRORAČUNU ZA 2012. GODINU)			264.400,00
1.	Izgradnja i opremanje Centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Požega			264.400,00
	- Iz sredstava naknade za razvoj odvodnje			1.900.000,00
1.	Nastavak izgradnje kanalizacijske mreže u Golobrdcima			20.900,00
2.	Izgradnja kanalizacije naselja Gornji Emovci			13.500,00
3.	Izgradnja prelivnog kolektora od Ulice Sv. Rok do rijeke Orljave			8.500,00
4.	Izgradnja kanalizacijske mreže u Ul. Pavla Radića prema N. Štinjaku			1.400.100,00
5.	Izgradnja kanalizacijske mreže za naselje Emovački Lug i spojnog kolektora Emovački lug – D. Emovci			357.000,00
6.	Ostali nepredviđeni radovi			100.000,00
	- Ostali izvori (Hrv.vode...)			45.482.500,00
1.	Nastavak izgradnje kanalizacijske mreže u Golobrdcima			165.000,00
2.	Izgradnja kanalizacijske mreže za naselje Emovački Lug i spojnog kolektora Emovački lug – D. Emovci			2.612.000,00
3.	Izgradnja kanalizacije naselja Gornji Emovci			98.000,00
4.	Izgradnja prelivnog kolektora od Ulice Sv. Rok do rijeke Orljave			62.000,00
5.	Izgradnja kanalizacijske mreže u Ul. Pavla Radića prema N. Štinjaku			809.900,00
6.	Izgradnja i opremanje Centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Požega			41.735.600,00
	UREĐENJE GROBLJA			1.000.000,00
	Uređenje groblja		R0581	Sukladno zahtjevima mjesnih odbora planirane su aktivnosti dodatnih ulaganja na grobljima
1.	Novi Mihaljevci, Mihaljevci, Krivaj, Vidovci, Bankovci, Dervišaga, Golobrdci, Požega, Drškovci, Seoci, Ugarci, Kumovci, Crkveni Vrhovci, Alaginci, Nova Lipa, Laze	R0581-1		50.000,00
2.	Izgradnja centralnog križa na groblju Krista Kralja	R0581	Projektom izgradnje groblja Krista Kralja predviđena je izgradnja centralnog križa	950.000,00
	SUFINANCIRANJE RADOVA HŽ-a			700.000,00
1.	Rekonstrukcija pruge Čaglin Našice	R1257		700.000,00
	ULAGANJA U SUSTAV JAVNE RASVJETE ZBOG ENERGETSKE UČINKOVITOSTI			2.580.000,00
1.	Zamjena rasvjetnih tijela	R1237	Realizacija projekta smanjivanja troškova potrošnje električne energije u sustavu javne rasvjete	
	IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA ZAGREBAČKA -ŠIJAČKA			15.645.000,00
1.	Kružni tok – Zagrebačka, Šijačka	R1279 R1279-1	Zbog najavljenog ulaganja investitora u gospodarsku zonu Luka potrebno je rekonstruirati postojeće križanje Zagrebačke i Šijačke ulice. Za realizaciju planiranog zahvata predviđa se sufinanciranje ostalih pravnih subjekata – Hrv. vode, Hrv. ceste, investitor izgradnje gospodarske zone...	15.645.000,00
	KAPITALNA ULAGANJA U POSLOVNE, STAMBENE PROSTORE I OPREMU			27.612.100,00
	OPREMANJE DJEČJIH IGRALIŠTA			120.000,00
1.	Opremanje dječ. igrališta	R0585	Sukladno zahtjevima mjesnih odbora i urbanističkim planovima uređenja Grada predviđena je nabava nove opreme za dopunu sadržaja na postojećim dječjim igralištima kao i formiranje novih dj. igrališta	120.000,00
	ULAGANJE U ŠPORTSKE OBJEKTE			500.000,00
1.	Dodatna ulaganja u šport. objekte	R0587-2	Izmjena krova sportske dvorane Grabrik zbog poboljšanja energetske učinkovitosti	350.000,00
			Izmjena krova kuglane zbog poboljšanja energetske učinkovitosti	150.000,00
	GRADSKO KAZALIŠTE POŽEGA			85.000,00
1.	Gradsko kazalište Požega	R0832	Nužni radovi na zgradi Gradskog kazališta Požega u cilju kvalitetnijeg korištenja prostora	85.000,00

	ULAGANJE U ZGRADU GRADSKJE KNJIŽNICE I ČITAONICE			2.500.000,00
1.	Gradska knjižnica i čitaonica	R0902	Projektom obnove i dogradnje zgrade Prve požeske štedionice za potrebe Gradske knjižnice i čitaonice Požega, Grad Požega želi obnovom sačuvati kulturnu baštinu Grada te urediti i prilagoditi prostor za potrebe kulturne ustanove: Gradske knjižnice i čitaonice Požega. Rekonstrukcijom glavne zgrade postižu se bolji prostorni odnosi i funkcionalna dispozicija za rad jedne suvremene knjižnice, a neophodnim intervencijama u vanjskom izgledu i vraćanjem izvornih elemenata na uličnom pročelju, zgrada ostaje identična u memoriji i slici grada	2.500.000,00
	ULAGANJE U ZGRADU GRADSKOG MUZEJA			2.500.000,00
1.	Gradski muzej	R0588	Pripremni radovi na stvaranju cjelovitog muzejskog kompleksa nakon ishoda Potvrde glavnog projekta	
	ULAGANJE U ZGRADU GLAZBENE ŠKOLE			8.000.000,00
1.	Radovi na rekonstrukciji i dogradnji zgrade		Sredstvima Ministarstva regionalnog razvika i vlastitim sredstvima predviđen je nastavak radova na rekonstrukciji i dogradnji kako bi se stvorili uvjeti za rad učenika osnovne i srednje Glazbene škole, kao i prostor za održavanje kulturnih programa u Gradu Požegi.	8.000.000,00
	ULAGANJA U KAPELICE			20.000,00
1.	Ulaganja u kapelice	R0591		20.000,00
	Nova Lipa, Laze, Stara Lipa, Golobrdci, Ugarci, Škrabutnik, Bankovci		Sukladno prijedlozima mjesnih odbora planirano je izvršiti nužne radove na kapelicama u navedenim naseljima	
	ULAGANJA U DRUŠTVENE DOMOVE			95.000,00
1.	Ulaganja u društvene domove: Novi Mihaljevci, Drškovci, Laze, Mihaljevci, Golobrdci, Novo Selo, Vidovci, Gornji Emovci, Seoci, Ugarci			
1.	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	R0608 R0882	Ukoliko mjesni odbor odluči organizirati aktivnosti na uređenju zgrade društvenog doma predviđena su sredstva za nabavu materijala za realizaciju planiranih aktivnosti	30.000,00
2.	POSTROJENJA I OPREMA	R0858	Nabava opreme za društvene domove s ciljem kvalitetnijeg korištenja zajedničkog prostora	10.000,00
3.	DODATNA ULAGANJA NA GRAĐEVINSKIM OBJEKTIMA	R0592	Nužni radovi na građ. objektima čiju nužnost utvrđuju stručne službe Grada zbog kvalitetnijeg i sigurnijeg korištenja prostora	55.000,00
	ULAGANJA U AUTOBUSNA STAJALIŠTA			25.000,00
1.	Ulaganja u autobusna stajališta	R0590	Širenjem mreže gradskih autobusnih linija ukazuje se potreba uređenja autobusnih stajališta, postavljanja nadstrešnica zbog sigurnosti korisnika autobusnog prijevoza	25.000,00
	SUFINANCIRANJE UREĐENJA PROSTORA KAZNIONICE			150.000,00
1.	Sufinanciranje uređenja prostora kaznionice	R0967	U cilju uključivanja lokalne uprave u stvaranje boljih uvjeta korisnicima kaznionice u Požegi planirana su sredstva za financijsku pomoć pri realizaciji aktivnosti uređenja	150.000,00
	ULAGANJE U POSLOVNE I STAMBENE PROSTORE			70.000,00
1.	Ulaganje u poslovne i stambene prostore	R1028 R1028-1	Prenamjena gradskog poslovnog prostora ili stvaranje kvalitetnijih uvjeta za rad zahtjeva dodatna ulaganja prema potrebi budućeg korisnika.	70.000,00
	NABAVA OPREME - GLAZBENA ŠKOLA POŽEGA			4.125.000,00
1.	Oprema	R1258 R1259	Kako bi se dovršeni objekt stavio u funkciju potrebno je isti opremiti namještajem i instrumentima.	4.125.000,00
	POVIJESNI ARHIV U POŽEGI			250.000,00

1.	Povijesni arhiv u Požegi	R1257	Povratkom sjedišta ustanove u Grad Požegu potrebno je dograditi prostor, a prethodno je potrebno izraditi projektnu dokumentaciju	250.000,00
OBNOVA SPOMENIKA FRA LUKE IMBRIŠIMOVIĆA SOKOLA				400.000,00
1.	Rekonstrukcija spomenika	R1276	Planirano uređenje Trga Sv. Terezije istaknulo je potrebu rekonstrukcije glavnog spomenika na površini Trga	400.000,00
UREĐENJE TRGA SV. TEREZIJE				8.000.000,00
1.	Uređenje Trga Sv.Terezije	R1280 R1280-1 R1280-2	Uređenje Trga Sv. Terezije kao povijesno i ambijentalno važne gradske površine prioritetan je zadatak u 2012. godini	10.000.000,00
NABAVA KOMUNALNE OPREME				425.100,00
1.	Nabava čistilice	R1290	Za potrebe uređenja Grada nabava čistilice u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša	425.100,00
ULAGANJE U ZGRADU DJ. VRTIĆA U POŽEGI				47.000,00
1.	Dodatno ulaganje u sustav grijanja dj. vrtića Cvjetna livada	R1292		47.000,00
IZGRADNJA OSNOVNE ŠKOLE U BABINOM VIRU				300.000,00
1.	Osnovna škola u Babinom Viru	R0593-1		300.000,00
OTKUP ZEMLJIŠTA I OBJEKATA				100.000,00
1.	OTKUP ZEMLJIŠTA			50.000,00
	Otkup zemljišta	R0594	Zbog rješavanja imovinsko - pravnih poslova, a u svrhu realizacije određenih projekata izgradnje predviđena su sredstva otkup zemljišta	50.000,00
2.	OTKUP OBJEKATA			50.000,00
	Otkup objekata	R0595 R1157	Sredstva predviđena za otkup objekata ukoliko se zbog realizacije planiranih projekata ukaže potreba	
A15	ULAGANJE U PROSTORNO-PLANSKU DOKUMENTACIJU			700.000,00
GEODETSKO-KATASTARSKE USLUGE				250.000,00
1.	Geodetsko-katastarske usluge	R0599	U svrhu izrade projektne dokumentacije, prilikom izvođenja radova na terenu, snimke izvedenih radova, uvođenja u posjed nakon kupoprodaja i sl. potrebno je zatražiti usluge geodeta.	150.000,00
2.	Ostale intelektualne usluge - etažiranje	R0600	Zbog evidentiranja vrijednosti gradske imovine potrebno je izvršiti procjene od strane sudskog vještaka Također potrebno je planirati sredstva za provođenje etažiranja u objektima u kojima se Grad pojavljuje kao suvlasnik.	50.000,00
3.	Ostale intelektualne usluge	R0672	Za financiranje usluga koje programom nisu planirane, a zbog realizacije određenih projekata postanu neophodne (projektna dokumentacija i sl.)	50.000,00
4.	Izrada projektne dokumentacije za legalizaciju objekata u vlasništvu Grada Požege	R0	Poštujući zakonsku obvezu potrebno je u razdoblju do 30.06.2013. godine podnijeti zahtjev za legalizaciju objekata koji su u proteklom razdoblju izgrađeni bez dokumentacije za gradnju	200.000,00
5.	Izrada energetske certifikate za objekte u vlasništvu grada Požege		Poštujući zakonsku obvezu potrebno je izvršiti energetske preglede zgrada u vlasništvu Grada Požege i izraditi energetske certifikate	50.000,00
PROSTORNI PLANOVI				100.000,00
1.	Izrada prostornih planova	R1042	Odlukom Gradskog vijeća pokrenut je postupak Izmjena i dopuna GUP-a i PPUG-a. Planirana sredstva predviđena su za ugovaranje poslova izrade	100.000,00
ZAŠTIĆENI KRAJOBRAZ POŽEŠKA GORA				100.000,00
1.	Zaštićeni krajobraz Požeška gora	R1152	Nakon Odluke o preventivnoj zaštiti za razdoblje od 3 godine neophodno je izraditi elaborat za	100.000,00

			trajnu zaštitu krajobraza Požeška gora	
A16	GOSPODARSTVO			1.784.000,00
	SUBVENCIJE ZA SMJEŠTAJNE KAPACITETE NA PODRUČJU GRADA			9.000,00
1.	Subvencije za smještajne kapacitete	R0815	Sredstva predviđena za pomoć investitorima koji grade ili vrše prenamjenu postojećih građevina za povećanje smještajnih kapaciteta na području Grada Požege	9.000,00
	SUFINANCIRANJE PREDSTAVNIŠTVA U BRUXELLESU			15.000,00
2.	Sufinanciranje predstavništva u Bruxellesu	R1084	Sredstva predviđena za stvaranje uvjeta za što bolju komunikaciju s tijelima europske unije u procesu integracije RH	15.000,00
	POTICAJI U POLJOPRIVREDI			500.000,00
1.	Subvencije za poljoprivredu	R0609-1	Kao pomoć poljoprivrednicima planirana su sredstva za: osjemenjivanje krava i krmača, podizanje nasada voćnjaka i vinograda, uzgoj gljiva, formiranje stada koza	500.000,00
	SUBVENCIJE GRADSKOG PRIJEVOZA			1.200.000,00
1.	Subvencija gradskog prijevoza	R0695	U cilju kvalitetnije i dostupnije prometne komunikacije građana ustrojen je gradski prijevoz, a zbog održavanja povoljne cijene koštanja usluge u odnosu na stvarne troškove predviđena su sredstva za pomoć trgovačkom društvu koje vrši uslugu prijevoza	1.200.000,00
	SUBVENCIJE CIJENE KARTE GRADSKIH BAZENA			60.000,00
1.	Subvencija karte gradskog bazena	R0945	Upravljanje gradskim bazenom povjereno je komunalnom poduzeću Tekija. Stvarni troškovi održavanja znatno su veći od prihoda koji se ostvari prodajom ulaznica. Kako se ne bi povećavala cijena ulaznica predviđena su sredstva za dio realnih troškova trgovačkog društva.	60.000,00
A19	DVD			716.000,00
	DONACIJE DVD-U			716.000,00
1.	Tekuće donacije	R0658, R0659		500.000,00
2.	Kapitalne donacije	R0885		120.000,00
	DONACIJE VATROGASNOJ ZAJEDNICI			
1.	Tekuće donacije	R0657		96.000,00
A20	CIVILNA ZAŠTITA			130.000,00
	OSNOVNA AKTIVNOST CIVILNE ZAŠTITE			130.000,00
1.	Naknade troškova zaposlenima	R0890		25.000,00
2.	Rashodi za materijal i energiju	R1284, R0889		57.000,00
3.	Rashodi za usluge	R1281, R1283, R1282, R1022		28.000,00
	NABAVA OPREME ZA CIVILNU ZAŠTITU			
1.	Postrojenja i oprema	R0886		20.000,00
	PRORAČUNSKI KORISNIK: JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA POŽEGE			
	JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA POŽEGE			3.006.910,00
A17	OSNOVNA AKTIVNOST JVP-a			2.361.910,00
1.	Plaće	R0610	Zakonski standard	1.750.000,00
2.	Doprinosi na plaće	R0673, R0614, R1116, R0615		274.406,00
3.	Naknade troškova zaposlenima	R0619-1		80.000,00
4.	Rashodi za materijal i energiju	R0627-1, R0628-1, R0629-1,,R0631-1,,R0632-1, R0633-1, R0634-1, R0626-1		186.000,00
5.	Rashodi za usluge	R0636-1,,R0637-1,,R1004-1,,R0640-1		28.000,00
6.	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	R0649-1, R0650-1, R0651-1		43.504,00
A18	OSNOVNA AKTIVNOST JVP-a			645.000,00
1.	Ostali rashodi za zaposlene	R0610-1, R0612-1	Iznad zakonskog standarda	58.000,00
2.	Doprinosi na plaće	R0673-1, R0614-1, R1116-1, R0615-1		142.000,00
3.	Naknade troškova zaposlenima	R0616, R1181, R0671, R0618, R0619, R0621, R0622		27.000,00
4.	Rashodi za materijal i energiju	R0623, R0624, R0625, R0627, R0628, R0629, R0632, R0633,R0635,R0626,		193.500,00
5.	Rashodi za usluge	R0636, R0637, R0638		60.500,00
6.	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	R0649, R0650, R0651, R0652, R0985, R1119, R0653		30.000,00
7.	Ostali financijski rashodi	R0662, R0947		2.990,00

9.	<i>Ostali financijski rashodi</i>	<i>R0662-1</i>	<i>10,00</i>
10.	<i>Naknade troškova zaposlenima</i>	<i>R0620,R0629-2</i>	<i>30.000,00</i>
	<i>NABAVA OPREME ZA JVP</i>		<i>101.000,00</i>
1.	<i>Postrojenja i oprema</i>	<i>R0655, R0655-1, R0655-2</i>	<i>101.000,00</i>

**PROGRAM RADA UPRAVNOG ODJELA ZA FINACIJE
ZA 2013. GODINU**

I. UVOD

Na temelju Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 2/12.) Upravni odjel za financije obavlja poslove u svezi s propisivanjem i naplatom poreza Grada Požege, politikom planiranja i ostvarivanja prihoda, praćenjem provedbe proračuna, izradom nacrtu proračuna i rebalansa proračuna, izradom polugodišnjeg i godišnjeg obračuna proračuna, izradom periodičnih i godišnjeg financijskog izvještaja, financijskom evidencijom imovine, sastavljanjem bilance imovine, vođenjem knjigovodstvene evidencije o svim računima koji čine proračun, poslovima financijskog poslovanja, likvidature, blagajne, obračuna plaća, osiguravanja imovine i likvidacije polica, te poslove naplate odštetnih zahtjeva. Navedeni poslovi vezani uz proračun, rebalans proračuna, te financijsko-računovodstveni poslovi obavljat će se u skladu sa Zakonom o proračunu i važećim propisima.

U Upravnom odjelu za financije također će se obavljati financijsko-računovodstveni poslovi za proračunske korisnike (Gradski muzej, Gradska knjižnica i čitaonica, Gradsko kazalište, Dječji vrtići Požege, Javna vatrogasna postrojba Grada Požege).

II. PROGRAM RADA ZA 2013. GODINU

U Upravnom odjelu za financije za 2013. godinu planiraju se slijedeći poslovi:

- sastavljanje Godišnjeg financijskog izvještaja za 2012. godinu za Grad Požegu i proračunske korisnike (Gradski muzej, Gradska knjižnica i čitaonica, Gradsko kazalište, Dječji vrtići Požege, Javna vatrogasna postrojba Grada Požege):

1. Bilanca
2. Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
3. Izvještaj o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji
4. Izvještaj o obvezama
5. Izvještaj o novčanom tijeku
6. Promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza
7. Bilješke uz financijske izvještaje s obrascima dani, primljeni
zajmovi, otplate i jamstva,

- sastavljanje konsolidiranog izvještaja za 2012. godinu za Grad Požegu:

1. Bilanca
2. Izvještaj o prihodima, rashodima, primicima i izdacima
3. Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
4. Izvještaj o obvezama
5. Promijene vrijednosti i obujma imovine i obveza
6. Bilješke uz financijske izvještaje,

- sastavljanje izvještaja za decentralizirane funkcije o potrošnji sredstava doznačenih decentraliziranim funkcijama i izvještaja o plaćenim rashodima iz sredstava decentraliziranih funkcija za 2012. godinu,
- obrada inventurnih stanja osnovnih sredstava, sitnog inventara, potraživanja, obveza, te obračun ispravka vrijednosti dugotrajne imovine,
- zaključivanje poslovnih knjiga za 2012. godinu i arhiviranje istih, te otvaranje novih za 2013. godinu,
- sastavljanje Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Požege za 2012. godinu za Gradsko vijeće,
- svakodnevno utvrđivanje zakonske i računске ispravnosti dokumenata (izvoda, ulaznih računa, blagajničkih izvještaja i temeljnica za knjiženje),
- svakodnevno kontiranje dokumenata i knjiženje dokumenta,
- knjiženje analitike osnovnih sredstava i sitnog inventara,
- vođenje blagajničkog poslovanja,
- plaćanje po svim ulaznim fakturama za sve proračunske korisnike sa računa riznice (Gradski muzej, Gradska knjižnica i čitaonica, Gradsko kazalište, Dječji vrtići Požege, Javna vatrogasna postrojba Grada Požege) i ispunjavanje virtmanskih naloga za prienos sredstava osnovnim školama i drugim korisnicima,
- sastavljanje prijedloga kompenzacija i knjiženja istih,
- vođenje knjige ulaznih faktura,
- obračun i isplata plaća i drugih primanja i popunjavanje svih obrazaca vezano za plaću, te dostavljanje Poreznoj upravi za Grad Požegu i proračunske korisnike (Gradski muzej, Gradska knjižnica i čitaonica, Gradsko kazalište, Dječji vrtići Požege, Javna vatrogasna postrojba Grada Požege),
- obračun isplata naknada gradskim vijećnicima, članovima radnih tijela gradskog vijeća i povjerenstva,
- stalna kontrola i ažuriranje podataka,

- praćenje izvršenja proračuna,
- izrada rebalansa Proračuna za 2013. godinu,
- sastavljanje tromjesečnih, polugodišnjih i devetomjesečnih izvještaja za Grad Požegu i proračunske korisnike (Gradski muzej, Gradska knjižnica i čitaonica, Gradsko kazalište, Dječji vrtići Požega, Javna vatrogasna postrojba Grada Požege),
- sastavljanje izvještaja za decentralizirane funkcije o potrošnji sredstava doznačenih decentraliziranim funkcijama i izvještaja o plaćenim rashodima iz sredstava decentraliziranih funkcija za 2012. godinu,
- sastavljanje Polugodišnjeg obračuna Proračuna Grada Požege za 2013. godinu za Gradsko vijeće,
- izrada prijedloga Proračuna Grada Požege za 2013. godinu za Gradsko vijeće,
- sastavljanje uputa za provedbu popisa imovine i obveza na dan 31.12.2013. godine,
- praćenje zakonskih propisa i primjena istih.

U svezi komunalne naknade, komunalnog doprinosa, spomeničke rente i zakupa za 2013. godinu planiraju se slijedeći poslovi:

- usklađenje analitičke evidencije sa sintetičkom za 2012. godine
- otvaranje knjiga za 2013. godinu,
- usklađivanja analitičke evidencije sa sintetičkom evidencijom tijekom 2013. godine (jedanput mjesečno),
- knjiženje uplata na karticama,
- izdavanje računa, uplatnica,
- praćenje dinamike pristizanja uplata i primjene odgovarajućih zakonskih mjera (slanje opomena, te upućivanje prijedloga ovrha Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i gospodarenje),
- rad sa strankama.

U ovom odjelu će se također obavljati i poslovi izrade prijedloga Odluke o gradskim porezima, a razrez i naplatu gradskih poreza obavljati će Porezna uprava u suradnji sa Upravnim odjelom za financije.

III. POTREBNA SREDSTVA

Potrebna sredstva za realizaciju Programa Upravnog odjela za financije za 2013. godinu iznose 12.665.860,00 kn.

Opći cilj Programa: Financirati troškove rada svih upravnih tijela Grada Požege u skladu sa zakonskim propisima, u okviru planiranih proračunskih sredstava, poštujući načelo ekonomičnosti, te namjenskog i svrhovitog korištenja sredstava, a sve u cilju učinkovitog i djelotvornog pružanja javnih usluga.

Poseban cilj: provoditi mjere efikasnog korištenja sredstava kako bi se više sredstava usmjerilo na razvojne programe i projekte drugih upravnih tijela Grada.

Navedena sredstva se raspoređuju kroz slijedeće aktivnosti i projekte:

I. Aktivnost: Osnovna aktivnost upravnih tijela Grada - planirana sredstva iznose 8.755.860,00 kn

Navedena aktivnost sastoji se od plaća i naknada za zaposlene, te doprinosa na plaće i ostalih rashoda za zaposlene kao što su jubilarne nagrade, regres, darovi, otpremnine, te ostale naknade utvrđene Kolektivnim ugovorom. U ovoj aktivnosti planiraju se i naknade troškova zaposlenima, troškovi uredskog materijala, telefona, poštarine, interneta, komunalne usluge, intelektualne usluge, usluge tekuće i investicijskog održavanja postrojenja i opreme, građevinskog objekta (zgrada gradske uprave), transportnih sredstava, odnosno svi troškovi kojima se zadovoljavaju sve potrebe za rad svih upravnih tijela Grada.

II. Aktivnost: Tekuća zaliha proračuna - planirana sredstva iznose 250.000,00 kn

Navedena aktivnost sastoji se od financiranja nepredviđenih troškova za koje nisu osigurana sredstva u proračunu ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu planirana dovoljna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće predvidjeti.

III. Kapitalni projekt: Nabava opreme - planirana sredstva iznose 360.000,00 kn

Navedeni projekt sastoji se od nabave uredske, komunikacijske opreme i opreme za ostale namjene, a sve potrebno kako bi se osigurali zadovoljavajući uvjeti rada.

IV. Tekući projekt: Otplata primljenih zajmova - planirana sredstva iznose 3.300.000,00 kn

Ovaj projekt odnosi se na povrat glavnice i plaćanje kamate kredita koje je Grad podigao 2003. i 2006. godine radi ulaganja u komunalnu infrastrukturu Grada.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 612-01/12-01/15

URBROJ: 2177/01-02/01-12-4

Požega, 07. prosinca 2012.

Na temelju članka 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN, broj: 47/90., 27/93. i 38/09.), članka 35. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01. – vjerodostojno tumačenje, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08., 36/09. i 150/11.), članka 23. stavka 4. Zakona o udrugama (NN, broj: 88/01. i 11/02. - ispr.), te članka 34. stavka 1. alineje 24. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege, na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P R O G R A M
javnih potreba u kulturi u Gradu Požegi za 2013. godinu

Članak 1.

Programom javnih potreba u kulturi u Gradu Požegi za 2013. godinu (u nastavku teksta: Program) utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u kulturi od značaja za Grad Požegu, kao i za njegovu promociju na svim razinama međuzupanijske i međunarodne suradnje.

Članak 2.

Ovim Programom u 2013. godini Grad Požega će sufinancirati javne potrebe u kulturi kroz:

I. Program djelatnosti udruga i društava u kulturi i program kulturnih projekata

II. Program ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Požega:

- Gradskog muzeja Požege
- Gradske knjižnice i čitaonice Požege.
- Gradskog kazališta Požege

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u kulturi u Gradu Požegi osiguravaju se u Proračunu Grada Požege za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 7.314.300,00 kn, kako slijedi:

I. PROGRAM DJELATNOSTI UDRUGA I DRUŠTAVA U KULTURI I PROGRAM KULTURNIH PROJEKTA

Grad Požega će iz Proračuna za 2013. godinu za potrebe zadovoljavanja javnih potreba u kulturi, a koje se odnose na kulturne projekte i djelovanje udruga i društava registriranih na području kulture u Gradu Požegi sufinancirati osnovnu djelatnost udruga i programe koji će biti od interesa za Grad Požegu.

Udruge i udruženja u kulturi, te kulturno - umjetnička društva organizirana su u skladu sa Zakonom o udrugama (NN, broj: 88/01. i 11/02. - ispr.) i samostalne su u svom djelovanju i poslovanju. Na temelju članka 20. Zakona o proračunu (NN, broj: 87/08.), udrugama odnosno društvima se pomoći iz proračunskih sredstava doznachavaju kao donacija uz obvezu dostavljanja obrazloženih programa po aktivnostima i projektima Upravnom odjelu za samoupravu Grada Požege, na temelju javnog poziva, sukladno Odluci o utvrđivanju kriterija za financiranje projekata i programa udruga građana koji su od interesa za Grad Požegu (Službene novine Grada Požege, broj: 17/11.).

1. Program djelatnosti udruga i društava u kulturi financirat će se u iznosu od 420.000,00 kn

2. PROGRAM DJELATNOSTI UDRUGA I DRUŠTAVA U KULTURI	420.000,00 kn
--	---------------

2. Program kulturnih projekata financirat će se u iznosu od 470.000,00 kn.

2. PROGRAM KULTURNIH PROJEKTA		
NAZIV PROJEKTA	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
OBUKA MAŽORETKINJA	za rad (obuka mažoretkinja)	15.000,00
DAN GRADA I GRGUREVO	usluge promidžbe i informiranja	1.000,00
	grafičke i tiskarske usluge	12.000,00
	reprezentacija	6.000,00
	ostali rashodi	36.000,00
		55.000,00

OSTALA KULTURNA DOGAĐANJA	za rad i organizaciju ostalih priredbi i događanja: Izdavanje knjiga i CD-a, izložbe, seminari, obilježavanje obljetnica i druge kulturne priredbe i manifestacije	170.000,00
IZDAVAČKA DJELATNOST	izdavanje knjige „KNJIGA KRALJEVIĆA“: -autorski honorar 20.000,00 -grafičke i tiskarske usluge 50.000,00	70.000,00
KULTURNI PROJEKTI	izložba „MIROSLAV KRALJEVIĆ“ - retrospektiva o 100. godišnjici smrti slikara “	50.000,00
ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA NA LOKALITETU GRADAC - KAPTOL KOD POŽEGA	za rad	10.000,00
ZNASTVENO ISTRAŽIVAČKI I UMJETNIČKI RAD HAZU	za rad	100.000,00

II. PROGRAM USTANOVA U KULTURI KOJIMA JE OSNIVAČ GRAD POŽEGA

Na području Grada Požege djeluju tri ustanove u kulturi, Gradski muzej Požege, Gradska knjižnica i čitaonica Požege i Gradsko kazalište Požege, kojima je Grad osnivač, te za koje se sredstva osiguravaju kroz Program javnih potreba u kulturi, sukladno članku 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN, broj: 47/90, 27/93. i 38/09.).

Prethodno navedene ustanove osnovane su na temelju Zakona o ustanovama (NN, broj: 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.), a obavljaju osnovnu djelatnost u skladu sa Zakonom o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN, broj: 96/01.), Zakonom o muzejima (NN, broj: 142/98. i 65/09.), Zakonom o knjižnicama (NN, broj: 105/97., 5/98., 104/00. i 69/09.) i Zakonom o kazalištima (NN, broj: 71/06.).

Program ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Požege financirat će se u iznosu od 6.424.300,00 kn.

NAZIV PRORAČUNSKOG KORISNIKA	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
GRADSKI MUZEJ POŽEGA	Sredstva iz izvora Grad iznose 1.587.100,00 Sredstva iz ostalih izvora iznose 259.100,00 za slijedeće rashode: Rashodi za zaposlene 1.203.300,00 Materijalni i financijski rashodi 258.900,00 Nabava opreme 75.500,00 Muzejska djelatnost - otkup umjetnina 15.000,00 Muzejska djelatnost-restauracije 220.300,00 Muzejska djelatnost-izložbe 73.200,00	1.846.200,00
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA POŽEGA	Sredstva iz izvora Grad iznose 2.160.000,00 Sredstva iz ostalih izvora iznose 740.000,00 za slijedeće rashode: Rashodi za zaposlene 2.068.800,00 Materijalni i financijski rashodi 425.200,00 Nabava opreme 10.000,00 Knjižnična djelatnost-nabava knjiga 390.000,00 Knjižnična djelatnost-Mjesec hrvatske knjige 6.000,00	2.900.000,00
GRADSKO KAZALIŠTE POŽEGA	Sredstva iz izvora Grad iznose 1.333.000,00 Sredstva iz ostalih izvora iznose 345.100,00 za slijedeće rashode: Rashodi za zaposlene 917.000,00 Materijalni i financijski rashodi 242.100,00 Kazališna djelatnost-predstave 519.000,00	1.678.100,00

Članak 3.

- vrši raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. ovog Programa
- prati namjensko korištenje sredstava iz članka 2. ovog Programa i o tome podnosi izvješće Gradonačelniku Grada Požege.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 601-01/12-01/10
URBROJ: 2177/01-02/01-125-4
Požega, 07. prosinca 2012.

Na temelju članka 2., 48. i 49. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN, broj: 10/97. i 107/07.), članka 143. stavka 1. točka 1. do 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i (NN, broj: 126/12. - pročišćeni tekst), te članka 34. stavak 1. alineja 3. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege, na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P R O G R A M

javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Požegi za 2013. godinu

Članak 1.

Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Požegi za 2013. godinu (u nastavku teksta: Program) utvrđuju se oblici i opseg djelatnosti koji su od interesa za Grad Požegu iz oblasti predškolskog odgoja i obrazovanja.

Članak 2.

Ovim Programom u 2013. godini Grad Požega će financirati javne potrebe u predškolskom odgoju i obrazovanju kroz:

- I. Program javnih potreba u predškolskom odgoju
- II. Program osnovnog obrazovanja
- III. Stipendije i školarine.

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju osiguravaju se u Proračunu Grada Požege za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 14.585.230,00 kn, kako slijedi:

I. PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU

Grad Požega će iz Proračuna za 2013. godinu za potrebe zadovoljavanja javnih potreba u predškolskom odgoju, sufinancirati kroz donacije rad privatnih vrtića u Gradu Požegi, rad predškolske skupine polaznika u PŠ Mihaljevci pri OŠ Vladimir Nazor, Trenkovo, te proračunskog korisnika Dječje vrtiće Požege. Planirana sredstva za program javnih potreba u predškolskom odgoju u Gradu Požegi za 2013. godinu iznose 8.918.050,00 kuna.

Temeljem Ugovora o sufinanciranju djelatnice za rad predškolske skupine polaznika u PŠ Mihaljevci pri OŠ Vladimir Nazor, Grad Požega će u 2013. godini sufinancirati 1/5 plaće djelatnice koja obavlja rad prema programu predškolskog odgoja.

Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN, broj: 10/97. i 107/07.), na području Grada Požege rade tri ustanove predškolskog odgoja u privatnom vlasništvu, i to: Dječji vrtić Radost, Dječji vrtić Sv. Leopolda Mandića i Dječji vrtić Šareni svijet. Zbog izuzetnog značenja djelatnosti i interesa roditelja, a temeljem Odluke o

sufinanciranju smještaja djece u privatnim predškolskim ustanovama na području Grada Požege u Dječjem vrtiću Radost, Dječjem vrtiću Sv. Leopolda Mandića i Dječjem vrtiću Šareni svijet, koju je usvojilo Gradsko vijeće na svojoj sjednici dana 07. rujna 2012. godine, Grad Požega će u 2013. sufinancirati spomenute Dječje vrtiće sa 500,00 kn po djetetu prema odredbama navedene Odluke.

Zakonom o ustanovama (NN, broj: 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.) i Zakonom o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN, broj: 10/97. i 107/07.) određuje se način rada proračunskog korisnika Dječjih vrtića Požege.

1. Program donacija za predškolski odgoj financirat će se u iznosu od 1.270.000,00 kn.

1. PROGRAM DONACIJA ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ		
NAZIV KORISNIKA/AKTIVNOSTI	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
PREDŠKOLSKI ODGOJ - TRENKOVO	sufinanciranje 1/5 plaće djelatnice u PŠ Mihaljevci	25.000,00
PRIVATNI DJEČJI VRTIĆI GRADA POŽEGE (Dječji vrtić Radost, Dječji vrtić Sv. Leopold Mandić i Dječji vrtić Šareni svijet)	za rad	1.245.000,00

2. Program ustanove kojima je osnivač Grad Požega financirat će se u iznosu od 7.648.050,00 kn.

2. PROGRAM USTANOVE KOJEM JE OSNIVAČ GRAD POŽEGA		
NAZIV KORISNIKA	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
PRORAČUNSKI KORISNIK - DJEČJI VRTIĆI POŽEGA	Sredstva iz izvora Grad iznose	5.718.150,00
	Sredstva iz ostalih izvora iznose za slijedeće rashode:	1.924.900,00
	Rashodi za zaposlene	6.468.100,00
	Materijalni i financijski rashodi	1.174.950,00
	Oprema	5.000,00
		7.648.050,00

II. PROGRAM OSNOVNOG OBRAZOVANJA

Na temelju članka 143. stavke 1. točka 1. do 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, broj: 126/12.- pročišćeni tekst), u Proračunu Grada Požege osiguravaju se sredstva za prijevoz učenika osnovnih škola, materijalne i financijske rashode škola koji obuhvaćaju i rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja, rashode za izgradnju, dogradnju i rekonstrukciju školskog prostora te opremanje školskih ustanova prema standardima i normativima koje propisuje ministar, a u skladu s državnim pedagoškim standardima. Sukladno stavcima 2. i 3. istog članka, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave može utvrditi i šire potrebe u školstvu za koja sredstva osigurava u proračunu.

Grad Požega u Proračunu 2013. godine financirat će tri osnovne škole kojima je osnivač (zakonski standard), u iznosu od 4.949.680,00 kn.

	OŠ DOBRIŠE CESARIĆA	OŠ JULIJA KEMPFA	OŠ ANTUNA KANIŽLIĆA	IZNOS/kn
Materijalni rashodi/kn	1.104.230,00	1.189.990,00	1.724.230,00	4.018.450,00
Tekuće i investicijsko održavanje/ kn	84.930,00	83.000,00	83.000,00	250.930,00
Kapitalna ulaganja/ kn	0,00	0,00	680.300,00	680.300,00
UKUPNO/kn	1.189.160,00	1.272.990,00	2.487.530,00	4.949.680,00

Na temelju članka 143. stavka 2. i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, broj: 126/12. - pročišćeni tekst), u Proračunu Grada Požege osiguravaju se sredstva za financiranje širih potreba u školstvu, i to:

- 180.000,00 kn za materijalne troškove i rad nastavnika u produženom boravku u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi,
- 87.500,00 kn za rad nastavnika u produženom boravku u OŠ A. Kanižlića, 90.000,00 kn za rad nastavnika u produženom boravku u OŠ J. Kempfa i 90.000,00 kn za rad nastavnika u produženom boravku u OŠ D. Cesarića, prema Odluci Gradskog vijeća od 08. lipnja 2012.godine.

Grad Požega u Proračunu 2013. godine financirat će šire potrebe u školstvu (iznad zakonski standard) u iznosu od 447.500,00 kn

NAZIV KORISNIKA	NAMJENA SREDSTAVA	IZNOS/kn
KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA U POŽEGI	materijalni troškovi	90.000,00
	rad nastavnika u produženom boravku	90.000,00
OŠ J. Kempfa	rad nastavnika u produženom boravku	90.000,00
OŠ A. Kanižlića	rad nastavnika u produženom boravku	87.500,00
OŠ D. Cesarića	rad nastavnika u produženom boravku	90.000,00

UKUPNO/kn		447.500,00
-----------	--	------------

III. STIPENDIJE I ŠKOLARINE

Grad Požega novčano pomaže školovanje studenata sa područja Grada Požege na temelju odredbi Pravilnika o stipendiranju i drugim oblicima potpore studentima Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 18/09.).

Stipendije i školarine financirat će se u iznosu od 270.000,00 kn.

NAZIV KORISNIKA/AKTIVNOSTI	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
STIPENDIJE	naknade studentima	270.000,00

Članak 3.

Upravni odjel za samoupravu Grada Požege

- vrši raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. ovog Programa
- prati namjensko korištenje sredstava iz članka 2. ovog Programa i o tome podnosi izvješće Gradonačelniku Grada Požege.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 620-01/12-01/05

URBROJ: 2177/01-02/01-12-4

Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 19.a stavka 2. alineje 8. i 35. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01. – vjerodostojno tumačenje, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08., 36/09. i 150/11.), članka 74. stavka 2. i 76. Zakona o sportu (NN, broj: 71/06., 150/08., 124/10., 124/11. i 86/12.), te članka 34. stavka 1. alineje 24. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege, na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P R O G R A M

javnih potreba u sportu u Gradu Požegi za 2013. godinu

Članak 1.

Programom javnih potreba u sportu u Gradu Požegi za 2013. godinu (u nastavku teksta: Program) utvrđuju se oblici i opseg djelatnosti koji su od interesa za Grad Požegu iz oblasti sporta, a u svezi sa:

- poticanje i promicanje sporta,
- provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata,
- djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza,
- treningom, organiziranjem i provođenjem sustava domaćih i međunarodnih natjecanja, te općom i posebnom zdravstvenom zaštitom sportaša,
- sportsko-rekreacijskim aktivnostima koje su u funkciji unapređenja i očuvanja zdravlja i podizanja psihofizičkih sposobnosti korisnika
- tjelesnim kulturnim i sportskom aktivnostima osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom,
- izgradnjom, održavanjem i korištenjem sportskih građevina,
- stručnim radom u sportu.

Članak 2.

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u sportu osiguravaju se u Proračunu Grada Požege za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 3.450.000,00 kn, kako slijedi:

I. PROGRAM SPORTSKE AKTIVNOSTI financirat će se u iznosu od 3.230.000,00 kn.

NAZIV KORISNIKA	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
1. POŽEŠKI ŠPORTSKI SAVEZ	zajednički programi sporta	60.000,00
	rad saveza (za plaće djelatnika)	765.000,00
	rad s mladima, program sportskih škola	150.000,00
	sportska oprema	80.000,00
	materijalni troškovi i održavanje	
	sportskih objekata	1.000.000,00
	stipendije vrhunskim športašima	65.000,00
	rad sportskih udruga	640.000,00
	rad sportskih udruga s invaliditetom	80.000,00
		2.840.000,00
2. NK SLAVONIJA	za materijalne troškove i održavanje sportskog objekta	270.000,00
3. GD SOKOL	za materijalne troškove i održavanje sportskog objekta	120.000,00

II. PROGRAM SPORTSKE PRIREDBE I MANIFESTACIJE financirat će se u iznosu od 220.000,00 kn.

NAMJENA SREDSTAVA	IZNOS/kn
za organizaciju i održavanje sportskih priredbi i manifestacija: Organizacija prvenstva Hrvatske u disciplini samostrel Indoor-povodom dana Grada Požege, Rukometni turnir „Požeški dječaci- 2013.“, Memorijalni rukometni turnir „Željko Turkalj“, Natjecanje motornih parajedriličara PARAPOŽEGA 2013., Kup Hrvatske - natjecanje aeromodelara Požege Indoor Open, Boksачka revija Graciano, Motocross utrka-Nagrada Požege, 10. Kup Grada Požege-Streljački klub, Turnir u odbojci na pijesku (mješovito) u sklopu Požeškog kulturnog ljeta, Turnir u mini odbojci, Organizacija međunarodnog turnira u odbojci, 40. Memorijal Zvonka Panežića, 12. Olimpijski festival dječjih vrtića, 10. Malonogometni turnir Grada Požege, 9. Odbojkaški turnir, 5. Memorijalni turnir „Drago Ribić“, „Požege Open 2013.“ (odbojka na pijesku), Pikado i kuglački turnir u organizaciji ŠUS-a Grada Požege i županije „Zlatna dolina“, Odbojkaški turnir za kadetkinje Slavonije, Tenis turnir (djevojčice i dječaci), Prvenstvo Hrvatske u badmintonu, Košarkaški turnir „Zlatna dolina“, Košarkaški turnir „Zlatna dolina“ (žene).	220.000,00

Članak 3.

Upravni odjel za samoupravu Grada Požege

- vrši raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. ovog Programa
- prati namjensko korištenje sredstava iz članka 2. ovog Programa i o tome podnosi izvješće Gradonačelniku Grada Požege.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 550-01/12-01/35

URBROJ:2177/01-02/01-12-4

Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 4. stavka 3. i članka 6. stavka 1. Zakona o socijalnoj skrbi (NN, broj: 33/12.), članka 23. Zakona o udrugama (NN, broj: 88/01. i 11/02. - ispr.), članka 34. stavka 1. alineje 24. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), te Odluke o socijalnoj skrbi Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 21/11. i 13/12.), Gradsko vijeće Grada Požege, na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P R O G R A M

javnih potreba u socijalnoj skrbi u Gradu Požegi u 2013. godini

Članak 1.

Javne potrebe u socijalnoj skrbi za koje se sredstva osiguravaju u proračunu Grada Požege su prava na pomoći iz socijalne skrbi za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih, nemoćnih i drugih osoba koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti, te donacije Gradskom društvu Crvenog križa, humanitarnim, invalidnim udrugama i udrugama proizašlim iz Domovinskog rata.

Članak 2.

Sredstva za financiranje Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u Gradu Požegi u 2013. godini osiguravaju se Proračunu Grada Požege za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 2.789.000,00 kn, kako slijedi:

I. PRAVA NA POMOĆI IZ SOCIJALNE SKRBI financirat će se u iznosu od 2.159.000,00 kn

NAZIV AKTIVNOSTI	NAZIV PRAVA IZ SOCIJALNE SKRBI/ NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
REŽIJSKI TROŠKOVI		1.097.000,00
	1. Pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a odnosi se na: - pravo na pomoć za podmirenje troškova najamnine, električne energije, komunalnih usluga (troškovi vode, plina i centralnog grijanja), 484.000,00 - pravo na pomoć za podmirivanje troškova ogrjeva, sukladno Odluci o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja Centara za socijalnu skrb Požege i Pakrac i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva, koju za tekuću godinu donosi Skupština požeško-slavonske županije, 300.000,00	
	2. Pravo na pomoć za podmirenje boravka djece u jaslicama i vrtiću, može ostvariti dijete, ako Korisnik ispunjava socijalni uvjet, uvjet prihoda, poseban uvjet (članak 10. stavak 1. alineje 2. Odluke) ili da se radi o djetetu s tjelesnim ili mentalnim oštećenjem i to u 100% iznosu pune mjesečne cijene koju snosi Grad Požega, 22.000,00	
	3. Pravo na pomoć i njegu u kući-dostava toplog obroka, može ostvariti osoba kojoj je zbog tjelesnog ili mentalnog oštećenja ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna ta vrst pomoći, ako kumulativno ispunjava uvjet prihoda ili socijalni uvjet, ako pružanje pomoći i njege nije osigurala ugovorom o doživotnom održavanju ili do smrtnom održavanju i ako ne može to pravo ostvariti temeljem rješenja Centra. Dostava toplog obroka može se odobriti i osobi kod koje su nastupile privremene promjene u zdravstvenom stanju ili tjelesno oštećenje, a prijeko joj je potrebna ta vrst pomoći, 26.000,00	
	4. Pravo na pomoć za podmirenje pogrebnih troškova (osnovne pogrebne opreme i troškova ukopa), može ostvariti obitelj umrlog ili njegova rodbina, ako ispunjava socijalni uvjet i uvjet prihoda, a iznimno to pravo može ostvariti i osoba, poznanik umrlog, u slučaju kada umrli nema	

	<p>rodbine, ako je rodbina nepoznata ili nepoznatog boravišta. Navedena pomoć može iznositi najviše do 3.000,00 kuna,</p> <p style="text-align: right;">5.000,00</p> <p>5. Jednokratna novčana pomoć, ostale pomoći obitelji, može se odobriti Korisniku samcu ili obitelji zbog trenutačnih okolnosti (bolest, smrti, elementarne nepogode ili drugih nevolja) koje nisu u svezi sa osnovnim životnim potrebama, ako mjesečni neto prihod domaćinstva ne prelazi visinu sredstava navedenih u članku 9. stavku 1. Odluke i to do 5.000,00 kuna, u novcu ili u potrebnom materijalu.</p> <p>Ostale pomoći obuhvaćaju poklon obiteljima za Uskrs, Sv. Nikolu, Božić, ostale pomoći obitelji,</p> <p style="text-align: right;">260.000,00</p>	
OBITELJ I DJECA	<p>1. Pravo na pomoć za novorođeno dijete</p> <p>Na temelju Odluke pravo na pomoć za novorođeno dijete obuhvaća novčani dar za svako novorođeno dijete i pomoć za nabavu opreme za novorođeno dijete. Pravo na pomoć za novorođeno dijete pripada svakom novorođenom djetetu na način da mu se odobrava novčani dar u iznosu od 1.000,00 kuna, a za novorođeno dijete koje je u obitelji treće, četvrto, peto i slijedeće odobrava se novčani dar u iznosu od 2.000,00 kuna na temelju podataka odnosno izvješća Opće županijske bolnice u Požegi,</p> <p style="text-align: right;">320.000,00</p> <p>2. Pravo na pomoć za podmirenje troškova prehrane</p> <p>Pravo na pomoć za podmirenje troškova prehrane organizirane u osnovnim školama, može ostvariti Korisnik, učenik ako ispunjava socijalni uvjet, uvjet prihoda, poseban uvjet (članak 10. stavak 1. alineja 1. i 2. Odluke) ili ako se radi o učeniku s tjelesnim ili mentalnim oštećenjem i učeniku koji je temeljem rješenja Centra smješten u udomiteljsku obitelj ili ustanovu, i to u 100% -nom iznosu pune mjesečne cijene prehrane,</p> <p style="text-align: right;">100.000,00</p> <p>3. Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna:</p> <p>-Pravo na besplatno ljetovanje učenika osnovnih škola, može ostvariti do deset učenika iz svake osnovne škole u Dječjem odmaralištu u Baškoj, čiji je osnivač Grada Požega, koji ispunjavaju socijalni uvjet, uvjet prihoda, poseban uvjet (članak 10. stavak 1. alineja 1. i 2. Odluke) ili ako se radi o učeniku s tjelesnim ili mentalnim oštećenjem i učeniku koji je temeljem rješenja Centra smješten u udomiteljsku obitelj ili ustanovu,</p> <p style="text-align: right;">22.000,00</p> <p>-Ostale pomoći djeci i mladeži, a odnose se na pomoć oboljeloj djeci i ostale pomoći djeci i mladeži,</p> <p style="text-align: right;">20.000,00</p>	462.000,00
POMOĆI STARIJIM OSOBAMA	<p>1. Pravo na novčanu pomoć umirovljenicima, može ostvariti umirovljenik, pod uvjetom da mu mirovina odnosno ukupni prihod u kućanstvu ne prelazi iznos od 1.200,00 kuna, mjesečno, a visina novčane pomoći određuje se umirovljenicima na temelju članka 38. i 39. Odluke (od 150,00 do 300,00 kn),</p> <p style="text-align: right;">420.000,00</p> <p>2. Akcija „NITKO NE SMIJE BITI SAM - druženje osoba starijih od 70 godina bez bračnog druga povodom Božićnih blagdana,</p> <p style="text-align: right;">100.000,00</p> <p>3. Akcija „VALENTINOVO“ - druženje bračnih parova sa 50 i više godina bračnog staža,</p> <p style="text-align: right;">80.000,00</p>	600.000,00

II. GD CRVENOG KRIŽA, tekuća donacija u iznosu od 310.000,00 kn.

III. UDRUGE PROIZAŠLE IZ DOMOVINSKOG RATA financirat će se u iznosu od 220.000,00 kn.

IV. HUMANITARNE UDRUGE financirat će se u iznosu od 10.000,00 kn.

V. UDRUGE INVALIDA financirat će se u iznosu od 90.000,00 kn.

Članak 3.

Upravni odjel za samoupravu Grada Požege

- vrši raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. ovog Programa
- prati namjensko korištenje sredstava iz članka 2. ovog Programa i o tome podnosi izvješće Gradonačelniku Grada Požege.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 334-01/12-01/04

URBROJ: 2177/01-02/01-12-4

Požega, 07. prosinca 2012.

Na temelju članka 35. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01. – vjerodostojno tumačenje, 106/03., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09. i 150/11.), članka 10. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN, broj: 152/08.), članka 28. stavka 1. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina (NN, broj: 155/02., 80/10. i 91/11.), članka 23. stavka 4. Zakona o udrugama (NN, broj: 88/01. i 11/02. – ispr.), te članka 34. stavka 1. alineje 24. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege, na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P R O G R A M

javnih potreba u turizmu i ostalih udruga i društava građana u Gradu Požegi za 2013. godini

Članak 1.

Programom javnih potreba u turizmu i ostalih udruga i društava građana u Gradu Požegi za 2013. godinu (u nastavku teksta: Program) utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u turizmu, proračunskog korisnika Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Požege i ostalih udruga i društava građana od važnosti za Grad Požegu.

Članak 2.

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u turizmu i ostalih udruga i društava građana u Gradu Požegi za 2013. godinu osiguravaju se u Proračunu Grada za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 1.743.200,00 kn, kako slijedi:

I. TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA POŽEGE financirat će se u iznosu od 330.000,00 kn.

NAMJENA SREDSTAVA	IZNOS/kn
Redovna djelatnost (plaće)	230.000,00
Priredbe i manifestacije:	100.000,00
MAŠKARE	5.000,00
DAN GRADA I GRGUREVO	5.000,00
POŽEŠKI KOTLIĆ	5.000,00
KULENIJADA	5.000,00
IVANJSKI KRIJES	10.000,00
POŽEŠKO KULTURNO LJETO	10.000,00
FIŠIJADA	5.000,00
KESTENIJADA	5.000,00
BUNDEVIJADA	5.000,00

MARTINJE	5.000,00	
DOČEK NOVE GODINE	20.000,00	
OSTALO	20.000,00	

II. Proračunski korisnik - Vijeće srpske nacionalne manjine Grada Požege financirat će se u iznosu od 191.200,00 kn.

NAZIV KORISNIKA	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
Vijeće srpske nacionalne manjine Grada Požege	Izvor Grad Požega	176.150,00
	Sredstva iz ostalih izvora za slijedeće rashode	15.050,00
	rashodi za zaposlenog djelatnika	109.800,00
	za materijalne i financijske rashode	51.500,00
	nabava opreme	900,00
	programska djelatnost	29.000,00
		191.200,00

III. POLITIČKE STRANKE, OSTALE UDRUGE I DRUŠTVA GRAĐANA financirat će se u iznosu od 1.222.000,00 kn.

NAZIV KORISNIKA	NAMJENA SREDSTAVA/kn	IZNOS/kn
1. POLITIČKE STRANKE	tekuće donacije političkim strankama	107.000,00
2. DRUŠTVO NAŠA DJECA	za rad	5.000,00
3. DJEČJE GRADSKO VIJEĆE	za rad	5.000,00
4. SAVJET MLADIH GRADA POŽEGE	za rad	5.000,00
5. VJERSKE ZAJEDNICE	Župa Sv. Ivana Krstitelja (– uređenje nove crkve)	600.000,00
	Ostalo	100.000,00
6. OSTALE UDRUGE I DRUŠTVA GRAĐANA	Tekuće donacije	325.000,00
	Kapitalne donacije	75.000,00
		400.000,00

Članak 3.

Upravni odjel za samoupravu Grada Požege

- vrši raspodjelu financijskih sredstava iz članka 2. ovog Programa
- prati namjensko korištenje sredstava iz članka 2. ovog Programa i o tome podnosi izvješće Gradonačelniku Grada Požege.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 363-03/12-01/74

URBROJ: 2177/01-05/01-12-1

Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 28. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN, broj: 36/95., 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03. - pročišćeni tekst, 82/04., 110/04. - Uredba, 178/04., 38/09., 79/09., 153/09. i 49/11., 84/11. i 90/11.) i članka 34. stavka 1. alineje 3. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege na 21. sjednici održanoj, dana 07. prosinca 2012. godine, donosi

O D L U K U

o mjerilima i načinu rasporeda sredstava komunalne naknade
za komunalne djelatnosti za 2013. godinu

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuju se mjerila i način rasporeda sredstava komunalne naknade u 2013. godini za Grad Požegu za komunalne djelatnosti:

- odvodnja atmosferskih voda,
- održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- održavanje javnih površina,
- održavanje nerazvrstanih cesta,
- javna rasvjeta,
- održavanje groblja
- održavanje javne rasvjete.

Članak 2.

Sredstva prihodovana u 2013. godini u Gradu Požegi od komunalne naknade, raspoređuju se za komunalne djelatnosti:

I.	Odvodnja atmosferskih voda	150.000,00 kn
II.	Održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina	2.670.000,00 kn
III.	Održavanje javnih površina	1.400.000,00 kn
IV.	Održavanje nerazvrstanih cesta	1.000.000,00 kn
V.	Javna rasvjeta	3.400.000,00 kn
	ukupno:	8.620.000,00 kn

Sukladno članku 28. stavak 2. planirano je 380.000,00 kuna (od ukupno planiranih 9.000.000,00 kuna komunalne naknade) upotrijebiti za radove na objektima školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, odnosno za uređenje glazbene škole (R0586- 2).“

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 363-02/12-02/11

URBROJ: 2177/01-05/01-12-1

Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 28. stavka 1. i 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN, broj: 26/03. – pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11. i 90/11.), članka 35. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08., 36/09. i 150/11.), te članka 34. stavka 1. alineje 3. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege na 21. sjednici, održanoj 07. prosinca 2012. godine, donosi

PROGRAM

održavanja komunalne infrastrukture i Opseg radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima za 2013. godinu

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Pod Programom održavanja komunalne infrastrukture i opsegom radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u smislu ove Odluke podrazumijevaju se:

1. Odvodnja atmosferskih voda
2. Održavanje čistoće koja se odnosi na čišćenje javnih površina
3. Održavanje javnih površina
4. Održavanje nerazvrstanih cesta
5. Održavanje groblja
6. Održavanje javne rasyjete.

Planirana sredstva za održavanje komunalne infrastrukture za 2013. godinu iznose:

Redni broj	Komunalne djelatnosti	Pozicija	Planirani iznos
I.	Odvodnja atmosferskih voda – čišćenje pjeskolova i slivnika	R0560	150.000,00
II.	Održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina		2.670.000,00
	- javna higijena bez čišćenja pjeskolova i slivnika	R0560	1.650.000,00
	- zimska služba	R0553	600.000,00
	- čišćenje divljih deponija	R0561	50.000,00
	- deratizacija i dezinfekcija	R0559	270.000,00
	- održavanje vodoprivrednih objekata	R0563	100.000,00
III.	Održavanje javnih površina		3.800.000,00
	- održavanje prometnica	R0552	600.000,00
	- održavanje prometnica ŽUC	R0552	2.400.000,00
	- održavanje mostova	R0554	100.000,00
	- održavanje potpornih zidova i ograda	R0819	150.000,00
	- horizontalna, vertikalna, svjetlosna signalizacija	R0555	300.000,00
	- uređenje dj. igrališta	R0567	80.000,00
	- obnova parkova	R0557	140.000,00
	- ostala nespomenuta održavanja	R0566 R0958	30.000,00
IV.	Održavanje nerazvrstanih cesta	R0552	1.000.000,00
V.	Održavanje groblja	R1187	150.000,00
VI.	Javna rasyjeta		3.400.000,00
	Održavanje	R0556	1.000.000,00
	Električna energija	R1165	2.400.000,00
	UKUPNO:		11.170.000,00

II. ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA

Članak 2.

Pod odvodnjom atmosferskih voda u smislu ovoga Programa podrazumijeva se redovito čišćenje uređaja za odvodnju atmosferskih voda na području Grada Požege i prigradskih naselja:

- vodo-slivnika i pjeskolova, te zamjena slivnih rešetki i zaštitnih rešetki pjeskolova.

III. ODRŽAVANJE ČISTOĆE KOJA SE ODNOSI NA ČIŠĆENJE JAVNIH POVRŠINA

Članak 3.

Režim održavanja čistoće javnih površina, održavanje parkova, zelenih površina i dječjih igrališta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima obuhvaća: čišćenje kolnika, ulica, trgova, pranje ulica, čišćenje javnih površina od snijega i leda, te nanosa prouzrokovanih elementarnim nepogodama, uređenje cvjetnih nasada, grmova, živica, obrezivanje drveća, košenje trave, kupljenje lišća i druge slične poslove.

IV. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA

Članak 4.

Pod održavanjem javnih površina podrazumijeva se:

1. Održavanje cesta, ulica, trgova i putova,
2. Održavanje dječjih igrališta, parkova i ostale infrastrukture na javnim površinama,
3. Održavanje sanitarnih javnih objekata.

1. Održavanje cesta, ulica, trgova i putova

Članak 5.

Pod održavanjem cesta, ulica, trgova i putova podrazumijeva se izvođenje radova na javnim prometnim površinama koje su u nadležnosti Grada, a ti radovi dijele se na održavanje:

- asfaltiranih prometnih površina,
- neasfaltiranih prometnih površina,
- horizontalne prometne signalizacije,
- vertikalne prometne signalizacije,
- svjetlosne prometne signalizacije.

Članak 6.

Obzirom na različiti obujam i dinamiku u izvođenju radova na asfaltiranim prometnim površinama, njihovo se održavanje dijeli na:

- tekuće, odnosno parcijalno održavanje i
- pojačano održavanje.

Pod pojmom tekućeg održavanja asfaltiranih prometnih površina podrazumijeva se uklanjanje oštećenja nastalog na dijelu asfaltne površine tzv. udarnih rupa, a ta se oštećenja zbog njihovog karaktera moraju sanirati u najkraćem roku.

Pod pojmom pojačanog održavanja podrazumijeva se kompletna izmjena asfaltnog zastora zbog:

- isteka njegovog vijeka trajanja,
- slučajeva kad asfaltni zastor više ne udovoljava intenzitetu prometa,
- učestalosti udarnih rupa i mrežastih pukotina na pojedinim dionicama prometnih površina koje njihovo parcijalno krpanje čini neekonomičnim.

Članak 7.

Pod održavanjem neasfaltiranih prometnih površina podrazumijeva se njihovo nasipanje agregatom odgovarajućih frakcija.

Članak 8.

Pod uređenjem i održavanjem vertikalne prometne signalizacije podrazumijevaju se radovi na popravku oštećene signalizacije, zamjeni dotrajale, te postavljanje nove signalizacije.

Članak 9.

Pod uređenjem i održavanjem horizontalne prometne signalizacije podrazumijevaju se radovi na popravku oštećene i zamjeni dotrajale iscrtavanjem nove signalizacije.

Članak 10.

Pod održavanjem svjetlosne prometne signalizacije podrazumijevaju se poslovi koji osiguravaju njihov kontinuiran nesmetan rad.

2. Održavanje dječjih igrališta, parkova i ostale infrastrukture na javnim površinama

Članak 11.

Održavanje dječjih igrališta, parkova i ostale infrastrukture na javnim površinama podrazumijeva održavanje, popravak i nabavku:

- *naprava na dječjim igralištima,*
- *klupa na svim javnim površinama,*
- *košarica za otpatke,*
- *zaštitnih ograda oko zelenih površina.*

3. Održavanje sanitarnih javnih objekata

Članak 12.

Pod održavanjem sanitarnih javnih objekata (WC-a), podrazumijeva se čišćenje i održavanje istih u funkcionalnom stanju.

V. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

Članak 13.

Održavanje nerazvrstanih cesta podrazumijeva održavanje prometnica koje povezuju naselja koja pripadaju Gradu Požegi, a koje nisu kategorizirane.

Osim navedenog, u održavanje nerazvrstanih cesta pripada i održavanje propusta i mostova na tim cestama, kao i održavanje cestovnih jaraka koje nisu dužni održavati vlasnici, odnosno korisnici poljoprivrednih imanja i vrtova koji graniče sa javno-prometnim površinama.

VI. ODRŽAVANJE GROBLJA

Članak 14.

Pod održavanje groblja podrazumijevaju se poslovi održavanja čistoće staza u groblju, održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i sahrana pokojnika, te ograda oko groblja.

VII. ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE

Članak 15.

Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijevaju se poslovi koji osiguravaju kontinuiranu i nesmetanu isporuku električne energije i održavanja objekata javne rasvjete, a oni obuhvaćaju:

- *redovitu kontrolu ispravnosti javne rasvjete,*
- *zamjenu svih vrsta pregorjelih žarulja i otklanjanje drugih kvarova u Gradu i pripadajućim naseljima,*
- *ličenje rasvjetnih stupova i pranje rasvjetnih tijela i*
- *rekonstrukcija postojeće mreže.*

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 16.

Nadzor nad provođenjem ovoga Programa vrši upravni odjel nadležan za komunalne poslove Grada Požege.

Članak 17.

Sastavni dio ovog Programa je Opseg radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima za 2013. godinu.

Članak 18.

Program održavanja komunalne infrastrukture i Opseg radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima za 2013. godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.

**OPSEG RADOVA NA ODRŽAVANJU UREĐENOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA
U GRADU POŽEGI I PRIGRADSKIM NASELJIMA
ZA 2013. GODINU**

Čišćenje ulica 3 x tjedno (ponedjeljak, četvrtak, subota)	m ²
Trg Sv. Trojstva	6600
Dio Vučjaka do Ul. Sv. Duha	420
Ukupno 3 x tjedno	7020

Čišćenje ulica 2 x tjedno (utorak, subota)	m ²
A. Kanižlića	807
Dio Sokolove do kapelice Sv. Filipa i Jakova	1660
Kamenita vrata	1224
Matice Hrvatske	2921
Pape I. Pavla II.	470
Stjepana Radića	5816
Trg M. Peića	700
Trg Sv. Terezije	1680
Županijska	1743
Ukupno 2 x tjedno	17021

Strojno Čišćenje 1 x tjedno (utorak)	m ²
Arslanovci	5292
Franje Cirakija	2350
Franje Thauzija	446
Frankopanska	5600
Hrvatskih branitelja	10830
Industrijska do obilaznice – Vidovci	14375
Istarska	600
Kralja Krešimira	6600
Kralja Zvonimira (od Osječke do K. Krešimira)	1900
Matije Gupca	744
Miroslava Kraljevića	1278
Njemačka	3640
Osječka	11355
Sv. Roka	4800
Šokačka cesta	7450
Vjekoslava Babukića	1334
Zrinska	7100
Ukupno 1 x tjedno	85.694

Čišćenje ulica 2 x mjesečno	m ²
Antuna Mihanovića	2560
Alojzija Stepinca	1550
Cvjetna	1480
Dalmatinska	611
Dobriše Cesarića	710
Domobranska	241
Dr. Franje Tuđmana	3130
Dr. V. Mačeka	1688
I. G. Kovačića	1150
Josipa E. Tomića	700
Julija Kempfa	5660

<i>Josipa Pavičića</i>	1000
<i>Josipa Runjanina i dio D. Cesarića ispred MUP-a</i>	2560
<i>Pod Gradom</i>	900
<i>Primorska</i>	3500
<i>Priorljavaska</i>	850
<i>Republike Hrvatske</i>	1470
<i>Slavonska</i>	1560
<i>Stambeni blok u Ul. Vukovarskoj i A. Stepinca</i>	3140
<i>Vukovarska</i>	2750
<i>A. G. Matoša</i>	3312
<i>I. Mažuranića</i>	600
<i>Miroslava Krleže</i>	2454
<i>Otona Kučere</i>	1392
<i>Orljavaska</i>	3600
<i>Ruđera Boškovića</i>	1470
<i>Slavka Kolara</i>	2000
<i>Tina Ujevića</i>	4615
<i>Vladimira Nazora</i>	1690
<i>Vodovodna</i>	300
<i>Vanje Radauša</i>	2136
UKUPNO:	60.779

<i>Strojno čišćenje 1 x mjesečno</i>	<i>m²</i>
<i>A. B. Šimića</i>	715
<i>Dore Pejačević</i>	800
<i>Fratrovica</i>	620
<i>Frana Supila</i>	800
<i>Ivane Brlić Mažuranić</i>	468
<i>I. Gundulića</i>	1560
<i>Ivana Mesnera</i>	1064
<i>Jagodnjak</i>	11671
<i>Jakova Gotovca</i>	2088
<i>Janka Jurkovića</i>	585
<i>Josipa Jurija Strossmayera</i>	2300
<i>Josipa Kozarca</i>	829
<i>Kalvarija</i>	1170
<i>Marina Držića</i>	350
<i>Marka Marulića</i>	1055
<i>Matije Antuna Relkovića</i>	680
<i>Petra Preradovića</i>	300
<i>Radnička</i>	800
<i>S. Koydla</i>	1055
<i>Sokolova od kapelice Sv. Filipa i Jakova</i>	2108
<i>S. S. Kranjčevića</i>	2050
<i>Svetog Duha</i>	775
<i>Svetog Josipa</i>	2100
<i>Tekija</i>	1100
<i>Vatroslava Lisinskog</i>	644
<i>Vinogradska</i>	2400
<i>Vučjak od Ul. Sv. Duha</i>	1583
<i>Z. Marković</i>	468
<i>A. Cesarca</i>	300
<i>Armina Pavića</i>	600
<i>Brune Bušića</i>	700
<i>Dubrovačka</i>	8450
<i>Grgin dol</i>	4089
<i>Ivana Filipovića</i>	1050
<i>I. Matkovića</i>	1154
<i>Kneza Branimira</i>	300
<i>Kralja Tomislava</i>	968
<i>Ljudevita Gaja</i>	1568
<i>Obrtnička</i>	2566

<i>Nikole Tesle</i>	1779
<i>Pilanski put</i>	600
<i>Snježne Gospe</i>	1066
<i>Svetog Ilije</i>	700
<i>Svetog Vida</i>	2410
<i>Tome Matića</i>	384
<i>Točak</i>	300
<i>Trenkova</i>	2239
<i>Vranduk do Komušanskog puta</i>	5039
<i>Bana E. Derenčina</i>	785
<i>Bana Borića</i>	900
<i>Bana J. Jelačića</i>	5280
<i>Bana P. Berislavića</i>	785
<i>Bana P. Šubića</i>	1284
<i>Fra Grge Čevapovića</i>	977
<i>Fra Grge Martića</i>	1000
<i>Grgura Ninskog</i>	800
<i>Josipa Paviševića</i>	1018
<i>Kneza Domagoja</i>	1240
<i>Kneza Ljudevita Posavskog</i>	785
<i>Kneza Višeslava</i>	2465
<i>Kneza Mislava</i>	1520
<i>Kneza Trpimira</i>	2700
<i>Kralja Tvrtka</i>	1100
<i>Kralja Držislava</i>	2025
<i>Kralja P. Svačića</i>	2020
<i>Kralja Zvonimira od K. Krešimira do Bana J. Jelačića</i>	1925
<i>Svetog Leopolda Mandića sa odvojkom</i>	2440
<i>Pavla Radića sa odvojkom - vrtić</i>	11770
<i>Rudinska ulica</i>	1375
<i>Vilima Justa</i>	300
<i>Zelena</i>	1400
<i>Parkiralište ispred bolnice (uz cestu)</i>	600
<i>Ante Starčevića</i>	7026
<i>Cernička</i>	3900
<i>Dr. A Štampara</i>	3350
<i>Dr. I. Pernara</i>	328
<i>Đure Basaričeka</i>	5742
<i>E. Kvaternika</i>	9900
<i>Fra. K. Adžića</i>	6527
<i>Iločka</i>	400
<i>Ivana Meštrovića</i>	2880
<i>Josipa Andrića</i>	1892
<i>Jurja Križanića</i>	5000
<i>Luka put</i>	1252
<i>Mlinska</i>	6830
<i>Milke Trnine</i>	1092
<i>Šercerova</i>	770
<i>Šijačka cesta</i>	2400
<i>Varelovac od E. Kvaternika do A. Štampara</i>	650
<i>Vilima Korajca</i>	2390
<i>Varelovac</i>	4440
<i>Makse Kuntarića</i>	2100
UKUPNO:	193.763

Ukupna mjesečna strojno čišćena površina: 878.505 m²
Ukupna površina čišćenja: 364.277 m²

Čišćenje vodoslivnika u
Gradu Požegi, a prema stvarnoj potrebi

<i>Alojzija Stepinca</i>	18
<i>A. Šenoe</i>	6
<i>A. B. Šimića</i>	5
<i>I. B. Mažuranić</i>	7
<i>Ante Starčevića</i>	29
<i>A. G. Matoša</i>	24
<i>Antuna Kanižlića</i>	11
<i>Antuna Mihanovića</i>	17
<i>Armina Pavića</i>	5
<i>Arslanovci</i>	21
<i>Augusta Cesarca</i>	4
<i>Bana Borića</i>	7
<i>Bana Emerika Derenčina</i>	5
<i>Bana J. Jelačića</i>	73
<i>Bana Pavla Šubića</i>	15
<i>Bana Petra Berisavića</i>	8
<i>Brune Bušića</i>	6
<i>Baruna Trenka</i>	10
<i>Cehovska</i>	3
<i>Cernička</i>	18
<i>Cvjetna</i>	7
<i>Dalmatinska</i>	4
<i>Dobriše Cesarića</i>	15
<i>Domobranska</i>	6
<i>Dore Pejačević</i>	11
<i>Dr. Andrije Štampara</i>	21
<i>Dr. Franje Tuđmana</i>	24
<i>Dr. Vlatka Mačeka</i>	18
<i>Dubrovačka ulica</i>	124
<i>Dragutina Lermana</i>	6
<i>Đure Basaričeka</i>	19
<i>Eugena Kvaternika</i>	67
<i>Fra Grge Martića</i>	7
<i>Fra Kaje Adžića</i>	4
<i>Frana Supila</i>	6
<i>Fra G. Čevapovića</i>	3
<i>Franje Cirakija</i>	24
<i>Franje Thauzya</i>	4
<i>Frankopanska</i>	46
<i>Grgin dol</i>	20
<i>Grgura Ninskog</i>	9
<i>Hrvatskih branitelja</i>	19
<i>Industrijska</i>	94
<i>Ivana Filipovića</i>	7
<i>Ivana G. Kovačića</i>	9
<i>Ivana Gundulića</i>	10
<i>Ivana Matkovića</i>	10
<i>Ivana Čakalića</i>	3
<i>Ivana Meštrovića</i>	26
<i>Ivane Brlić Mažuranić</i>	2
<i>Ivana Mažuranića</i>	4
<i>Ivana Mesnera</i>	6
<i>Ivana Pernara</i>	2
<i>Jagodnjak</i>	6
<i>Jakova Gotovca</i>	10
<i>Janka Jurkovića</i>	4
<i>Josipa Andrića</i>	11
<i>Josipa E. Tomića</i>	4
<i>Josipa Kozarca</i>	4
<i>Josipa Pavičića</i>	14
<i>Josipa Paviševića</i>	1
<i>Josipa J. Strossmayera</i>	6
<i>Josipa Runjanina</i>	15

<i>Julija Kempfa</i>	27
<i>Jurja Križanića</i>	1
<i>Kalvarija</i>	4
<i>Kamenita Vrata</i>	7
<i>Kneza Branimira</i>	3
<i>Kneza Domagoja</i>	15
<i>Kneza LJ. Posavskog</i>	9
<i>Kneza Mislava</i>	15
<i>Kneza Trpimira</i>	27
<i>Kneza Višeslava</i>	8
<i>Kralja Držislava</i>	31
<i>Kralja Krešimira</i>	44
<i>Kralja Tomislava</i>	9
<i>Kralja Tvrtka</i>	9
<i>Kralja Zvonimira</i>	7
<i>Kralja Petra Svačića</i>	15
<i>Luka</i>	3
<i>Luke Imbrišimovića</i>	2
<i>Majurska</i>	2
<i>Marina Držića</i>	5
<i>Marka Marulića</i>	11
<i>Makse Kuntarića</i>	15
<i>Matice Hrvatske</i>	35
<i>Matije A. Relkovića</i>	5
<i>Matije Gupca</i>	10
<i>Mesnička</i>	2
<i>Miroslava Kraljevića i Trg M. Peića</i>	11
<i>Miroslava Krleža</i>	23
<i>Mlinska</i>	11
<i>Nikole Tesle</i>	8
<i>Njemačka</i>	27
<i>Orljavaska</i>	22
<i>Osječka</i>	71
<i>Otona Kučere</i>	11
<i>Pape Ivana Pavla II.</i>	6
<i>Pavla Radića</i>	55
<i>Petra Preradovića</i>	7
<i>Pod gradom</i>	3
<i>Primorska</i>	32
<i>Radnička</i>	17
<i>Republike Hrvatske</i>	5
<i>Ruđera Boškovića</i>	9
<i>Rudinska</i>	9
<i>Seovački put</i>	1
<i>Silvija Strahimira Kranjčevića</i>	14
<i>Slavka Kolara</i>	17
<i>Slavonska</i>	10
<i>Sokolova</i>	36
<i>Stjepana Radića</i>	38
<i>Stjepana Koydla</i>	8
<i>Svetog Florijna</i>	8
<i>Svetog Duha</i>	4
<i>Svetog Josipa</i>	20
<i>Svetog Roka</i>	54
<i>Sv. Vida</i>	1
<i>Snježne Gospe</i>	13
<i>Sv. Leopolda Mandića</i>	20
<i>Tekija</i>	18
<i>Sv. Ilije</i>	2
<i>Tina Ujevića</i>	16
<i>Točak</i>	2
<i>Tome Matića</i>	6
<i>Trg Sv. Terezije</i>	11

<i>Trg Sv. Trojstva</i>	21
<i>Vanje Radauša</i>	15
<i>Vatroslava Lisinskog</i>	9
<i>Viktora Ivičića</i>	1
<i>Vilima Korajca</i>	16
<i>Vinogradska</i>	12
<i>Vilima Justa</i>	13
<i>Vjekoslava Babukića</i>	15
<i>Vladimira Nazora</i>	11
<i>Vodovodna</i>	5
<i>Vučjak</i>	15
<i>Vranduk</i>	11
<i>Vukovarska sa stambenim blokom</i>	32
<i>Zagrebačka</i>	5
<i>Zdenke Marković</i>	4
<i>Zrinska</i>	31
<i>Zdenka Turkovića</i>	2
<i>Zelena</i>	9
<i>Zlate Kolarić Kišur</i>	2
<i>Županijska</i>	13
<i>123 brigade</i>	6
<i>Varelovac</i>	19
<i>Industrijska odvojak</i>	3
<i>Priorljavaska</i>	7
<i>Sokolova - parkiralište</i>	6
<i>Ukupno:</i>	2234

<i>Pranje ulica po stvarnoj potrebi</i>	<i>m²</i>
<i>Trg Sv. Trojstva</i>	6600
<i>Dio Vučjaka do Ul. Sv. Duha</i>	420
<i>A. Kanižlića</i>	807
<i>Dio Sokolove do kapelice Sv. Filipa i Jakova</i>	1660
<i>Kamenita vrata</i>	1224
<i>Matrice Hrvatske</i>	2921
<i>Pape I. Pavla II.</i>	470
<i>Stjepana Radića</i>	5816
<i>Trg M. Peića</i>	700
<i>Trg Sv. Terezije</i>	1680
<i>Županijska</i>	1743
<i>Arslanovci</i>	5292
<i>Franje Cirakija</i>	2350
<i>Franje Thauzija</i>	446
<i>Frankopanska</i>	5600
<i>Hrvatskih branitelja</i>	10830
<i>Industrijska do obilaznice – Vidovci</i>	14375
<i>Istarska</i>	600
<i>Kralja Krešimira</i>	6600
<i>Kralja Zvonimira (od Osiječke do K. Krešimira)</i>	1900
<i>Matije Gupca</i>	744
<i>Miroslava Kraljevića</i>	1278
<i>Njemačka</i>	3640
<i>Osječka</i>	11355
<i>Sv. Roka</i>	4800
<i>Šokačka cesta</i>	7450
<i>Vjekoslava Babukića</i>	1334
<i>Zrinska</i>	7100
<i>Antuna Mihanovića</i>	2560
<i>Alojzija Stepinca</i>	1550
<i>Cvjetna</i>	1480
<i>Dalmatinska</i>	611
<i>Dobriše Cesarića</i>	710
<i>Domobrankska</i>	241

<i>Dr. Franje Tuđmana</i>	3130
<i>Dr. V. Mačeka</i>	1688
<i>I. G. Kovačića</i>	1150
<i>Josipa E. Tomića</i>	700
<i>Julija Kempfa</i>	5660
<i>Josipa Pavičića</i>	1000
<i>Josipa Runjanina i dio D. Cesarića ispred MUP-a</i>	2560
<i>Pod Gradom</i>	900
<i>Primorska</i>	3500
<i>Priorljavska</i>	850
<i>Republike Hrvatske</i>	1470
<i>Slavonska</i>	1560
<i>Stambeni blok u Ul. Vukovarskoj i A. Stepinca</i>	3140
<i>Vukovarska</i>	2750
<i>A. G. Matoša</i>	3312
<i>I. Mažuranića</i>	600
<i>Miroslava Krleže</i>	2454
<i>Otona Kučere</i>	1392
<i>Orljavaska</i>	3600
<i>Ruđera Boškovića</i>	1470
<i>Slavka Kolara</i>	2000
<i>Tina Ujevića</i>	4615
<i>Vladimira Nazora</i>	1690
<i>Vodovodna</i>	300
<i>Vanje Radauša</i>	2136
<i>A.B. Šimića</i>	715
<i>Dore Pejačević</i>	800
<i>Fratrovica</i>	620
<i>Frana Supila</i>	800
<i>Ivane Brlić Mažuranić</i>	468
<i>I. Gundulića</i>	1932
<i>Ivana Mesnera</i>	1064
<i>Jagodnjak</i>	11671
<i>Jakova Gotovca</i>	2088
<i>Janka Jurkovića</i>	585
<i>Josipa Jurija Strossmayera</i>	2300
<i>Josipa Kozarca</i>	829
<i>Kalvarija</i>	1170
<i>Marina Držića</i>	350
<i>Marka Marulića</i>	1055
<i>Matije Antuna Relkovića</i>	680
<i>Petra Preradovića</i>	300
<i>Radnička</i>	800
<i>S. Koydla</i>	1055
<i>Sokolova od kapelice Sv. Filipa i Jakova</i>	2108
<i>S. S. Kranjčevića</i>	2050
<i>Svetog Duha</i>	775
<i>Svetog Josipa</i>	2100
<i>Tekija</i>	1100
<i>Vatroslava Lisinskog</i>	644
<i>Vinogradska</i>	2400
<i>Vučjak od Ul. Sv. Duha</i>	1583
<i>Zdenke Marković</i>	468
<i>A. Cesarca</i>	300
<i>Armina Pavića</i>	600
<i>Brune Bušića</i>	700
<i>Dubrovačka</i>	8450
<i>Grgin dol</i>	4089
<i>Ivana Filipovića</i>	1050
<i>I. Matkovića</i>	1154
<i>Kneza Branimira</i>	300
<i>Kralja Tomislava</i>	968
<i>Ljudevita Gaja</i>	1568

<i>Obrtnička</i>	2566
<i>Nikole Tesle</i>	1779
<i>Pilanski put</i>	600
<i>Snježne Gospe</i>	1066
<i>Svetog Ilije</i>	700
<i>Svetog Vida</i>	2410
<i>Tome Matića</i>	384
<i>Točak</i>	300
<i>Trenkova</i>	2239
<i>Vranduk do Komušanskog puta</i>	5039
<i>Bana E. Derenčina</i>	785
<i>Bana Borića</i>	900
<i>Bana J. Jelačića</i>	5280
<i>Bana P. Berislavića</i>	785
<i>Bana P. Šubića</i>	1284
<i>Fra Grge Čevapovića</i>	977
<i>Fra Grge Martića</i>	1000
<i>Grgura Ninskog</i>	800
<i>Josipa Paviševića</i>	1018
<i>Kneza Domagoja</i>	1240
<i>Kneza Ljudevita Posavskog</i>	785
<i>Kneza Višeslava</i>	2465
<i>Kneza Mislava</i>	1520
<i>Kneza Trpimira</i>	2700
<i>Kralja Tvrtka</i>	1100
<i>Kralja Držislava</i>	2025
<i>Kralja P. Svačića</i>	2020
<i>Kralja Zvonimira od K. Krešimira do Bana J. Jelačića</i>	1925
<i>Svetog Leopolda Mandića</i>	1650
<i>Pavla Radića</i>	11320
<i>Rudinska ulica</i>	1375
<i>Vilima Justa</i>	300
<i>Zelena</i>	1400
<i>Zagrebačka ulica</i>	6500
<i>A. Hebranga i parkiralište bolnice</i>	600
<i>Ante Starčevića</i>	7026
<i>Cernička</i>	3900
<i>Dr. A Štampara</i>	3350
<i>Dr. I. Pernara</i>	328
<i>Đure Basaričeka</i>	5742
<i>E. Kvaternika</i>	9900
<i>Eugena Podupskog</i>	150
<i>Fra. K. Adžića</i>	6527
<i>Iločka</i>	400
<i>Ivana Meštrovića</i>	2880
<i>Josipa Andrića</i>	1892
<i>Jurja Križanića</i>	5000
<i>Luka put</i>	1252
<i>Mlinska</i>	6830
<i>Milke Trnine</i>	1092
<i>Šercerova</i>	770
<i>Šijačka cesta</i>	2400
<i>Varelovac</i>	650
<i>Vilima Korajca</i>	2390
<i>Varelovac</i>	4440
<i>Makse Kuntarića</i>	2100
<i>Ivane Brlić Mažuranić</i>	540
UKUPNO:	370599

Zelene i cvjetne površine i parkovi

<i>Košenje travnjaka (po potrebi i nalogu investitora)</i>	<i>m² 1.000.000</i>
--	------------------------------------

<i>Izrada novih i rekonstrukcija postojećih zelenih površina</i>	<i>m² do 500</i>
<i>Orezivanje živice (po potrebi i nalogu investitora)</i>	<i>m² 8.000</i>
<i>Rad radnika u parkovima i zelenim površinama na sadnji, okopavanju, trapljenju i održavanja ukrasnih sadnica i čistoće (radnik)</i>	<i>do 2.500 sati</i>
<i>Orezivanje grmova i stabala (vrtlar)</i>	<i>do 500 sati</i>
<i>Odvoz otpada iz parkova i zelenih površina</i>	<i>200 m³</i>
<i>Čišćenje pjeskolova i linijskih rešetki po potrebi</i>	<i>50 kom</i>
<i>Čišćenje košarica za smeće, dnevno (u cijeni čišćenja kolnika)</i>	<i>100 kom</i>
<i>Košenje građevinskog zemljišta u vlasništvu grada, a koje nije privedeno namjeni.</i>	<i>10.000 m²</i>

<i>Čišćenje i pranje asfaltnih kolnika u prigradskim naseljima (po potrebi)</i>	<i>m²</i>
<i>Alaginci</i>	<i>3600</i>
<i>Bankovci</i>	<i>2200</i>
<i>Donji Emovci</i>	<i>1720</i>
<i>Drškovci:</i>	
<i>-Ul. Braće Radića</i>	<i>8400</i>
<i>-Ul. Vinogradska</i>	<i>1200</i>
<i>-Ul. Velebitska</i>	<i>650</i>
<i>-Ul. Dravogradska</i>	<i>400</i>
<i>-Ul. Hr. bratske zajednice</i>	<i>400</i>
<i>Dervišaga:</i>	
<i>-Ul. S. Radića</i>	<i>10200</i>
<i>-Ul. P. Radića</i>	<i>1600</i>
<i>-Ul. Vinogradska</i>	<i>1600</i>
<i>-Ul. M. Gupca</i>	<i>1800</i>
<i>Golobrdci</i>	<i>4100</i>
<i>Gornji Emovci</i>	<i>2250</i>
<i>Krivaj</i>	<i>2400</i>
<i>Kunovci</i>	<i>2025</i>
<i>Marindvor</i>	<i>2250</i>
<i>Mihaljevci</i>	<i>7000</i>
<i>Nova Lipa</i>	<i>1800</i>
<i>Novi Mihaljevci</i>	<i>3250</i>
<i>Novi Štinjač</i>	<i>1680</i>
<i>Novo Selo: Ul. Hrvatskih dragovoljaca</i>	<i>9000</i>
<i>Seoci</i>	<i>2700</i>
<i>Stara Lipa</i>	<i>3200</i>
<i>Šeovci</i>	<i>1800</i>
<i>Štinjač</i>	<i>960</i>
<i>Turnić</i>	<i>1350</i>
<i>Ugarci</i>	<i>2700</i>
<i>Vidovci:</i>	
<i>-Ul. Vinogradska</i>	<i>900</i>
<i>-Ul. A. Smojvera</i>	<i>2500</i>
<i>-Ul. Svibanjska</i>	<i>1400</i>
<i>-Ul. S. Ferića</i>	<i>2400</i>
<i>-Ul. I. Cimermana</i>	<i>950</i>
<i>-Ul. V. Korajca</i>	<i>1800</i>
<i>-Ul. Orljavska</i>	<i>2150</i>
<i>-Ul. Školska</i>	<i>1280</i>
<i>-Ul. S. Radića</i>	<i>7800</i>
<i>-Ul. Sokolova</i>	<i>350</i>
<i>UKUPNO:</i>	<i>56970</i>

<i>Održavanje groblja</i>	
<i>- obrezivanje ukrasnog grmlja i drveća na grobljima, te čišćenje pješačkih staza</i>	<i>100 sati</i>
<i>- odvoz otpada sa groblja</i>	<i>500 m³</i>
<i>- Košenje trave oko kapelica po potrebi</i>	<i>1000 m²</i>



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 363-01/11-01/602
URBROJ: 2177/01-05/01-12-7
Požega, 07. prosinca 2012.

Na temelju članka 34. stavka 1. alineje 3. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege na 21. sjednici, održanoj dana 07. prosinca 2012. godine, donosi

O D L U K U

o stavljanju izvan snage Programa održavanja komunalne infrastrukture i Opseg radova na održavanju i uređenju građevinskog zemljišta u Gradu Požegi i prigradskim naseljima za 2012. godinu

Članak 1.

Stavlja se izvan snage Program održavanja komunalne infrastrukture i Opseg radova na održavanju uređenog građevinskog zemljišta u Gradu Požegi za 2012. godinu (Službene novine Grada Požege, broj: 21/11. i 13/12.).

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:363-02/12-02/12
URBROJ: 2177/01-05/01-12-1
Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 30. stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN, broj: 26/03. - pročišćeni tekst, 82/04., 110/04., 178/04., 38/09., 79/09., 153/09., 49/11., 84/11. i 90/11.), članka 107. Zakona o cestama (NN, broj: 84/11.), članka 35. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01., 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09. i 150/11.), te članka 34. stavka 1. alineje 24. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P R O G R A M

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovim Programom izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini (u nastavku teksta: Program) određuje se izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Požege za razdoblje kalendarske godine 2013. za:

- javne površine
- nerazvrstane ceste
- javnu rasvjetu
- groblja
- opskrbu pitkom vodom
- odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda,

te opis poslova s procjenom troškova za gradnju objekata kako je navedeno u alineji 1. do 6. ovoga članka.

Članak 2.

Sredstva za financiranje ovoga Programa planiraju se osigurati iz sljedećih izvora:

- ostalih prihoda Proračuna
- Grada Požege 16.584.400,00 kn
- komunalnog doprinosa 4.600.000,00 kn
- mjesnog samodoprinosu 50.000,00 kn
- doprinosa za šume 130.000,00 kn

UKUPNO: 21.364.400,00 kn.

Rok izgradnje je do kraja 2013. godine.

II. OPIS POSLOVA S PROCJENOM TROŠKOVA ZA GRADNJU OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE

Članak 3.

U sljedećoj godini na području Grada Požege planira se izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te se daje opis poslova i procjena troškova, kako slijedi:

1. IZGRADNJA JAVNIH POVRŠINA

Red. Broj	Radovi	Pozicija	Planirani troškovi
1.	PARKIRALIŠTA		
1.1.	Parkiralište u Zvonimirovoj ulici		200.000,00
1.2.	Parkiralište u ulici Dobriše Cesarića		200.000,00
1.3.	Parkiralište Ivana Pavla II		100.000,00
	UKUPNO:	R0573	500.000,00
2.	TRGOVI		
2.1.	Trg Sv. Terezije		1.000.000,00
2.2.	Trg Sv. Antuna		50.000,00
	UKUPNO:	R0571 R0571-1	1.050.000,00
	UKUPNO (1+2):		1.550.000,00

2. IZGRADNJA NERAZVRSTANIH CESTA I NOGOSTUPA

	Radovi	Pozicija	Planirani troškovi
1.	CESTE – izgradnja		
1.1.	Prometnica „Emovački lug“	R0569-1	85.000,00
1.2.	Kružni tok – Zagrebačka, Šijačka	R1279 R1279-1	15.645.000,00
	UKUPNO:		15.730.000,00
2.	CESTE – dodatna ulaganja		
2.1.	Ulica dr.A.Schwartz		700.000,00
2.2.	Ulica Ervine Dragman		300.000,00
2.3.	Ulica Matija Kožić		300.000,00
2.4.	Ulica V. Babukića		200.000,00
	UKUPNO:	R0570 R0570-1	1.500.000,00
3.	NOGOSTUPI		
3.1.	Ulica M. Kuntarića – nastavak		85.000,00
3.2.	Nogostupi u naselju Sajmište		85.000,00
3.3.	Nogostup u Ulici Tekija		50.000,00

3.4.	<i>Ostalo</i>		80.000,00
		<i>UKUPNO:</i>	R0572
	<i>UKUPNO (1+2+3):</i>		300.000,00
			17.530.000,00

3. JAVNA RASVJETA

<i>Red. broj</i>	<i>Radovi</i>	<i>Pozicija</i>	<i>Planirani troškovi</i>
1.	<i>Izgradnja javne rasvjete Šijačkoj ulici</i>		
2.	<i>Izgradnja javne rasvjete Osječkoj ulici</i>		
3.	<i>Izgradnja javne rasvjete u Emovačkom lugu</i>		
4.	<i>Izgradnja javne rasvjete u Ulici Ervine Dragman</i>		
5.	<i>Izgradnja javne rasvjete u Ulici Varelovac</i>		
		<i>UKUPNO:</i>	500.000,00

4. GROBLJA

<i>Red. broj</i>	<i>Radovi</i>	<i>Pozicija</i>	<i>Planirani troškovi</i>
1.	<i>Uređenje groblja po mjesnim odborima</i>		50.000,00
2.	<i>Izgradnja centralnog križa na groblju Krista Kralja</i>		950.000,00
		<i>UKUPNO:</i>	1.000.000,00

5. OPSKRBA PITKOM VODOM I ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

	<i>IZGRADNJA VODOVODA I KANALIZACIJE</i>		784.400,00
1.	<i>Izgradnja vodovoda</i>	R0576-1	220.000,00
<i>Izgradnju vodovoda na području grada Požege u 2013. godini komunalno poduzeće Tekija d.o.o. planira izvršiti prema slijedećem Planu investicija :</i>			
	<i>- Iz sredstava naknade za priključenje na vodovodnu mrežu (PLANIRANO U PRORAČUNU ZA 2013. GODINU)</i>		220.000,00
1.	<i>Radovi izgradnje produžetka vodovodne mreže u gradskim ulicama</i>		220.000,00
	<i>OSTALI RADOVI:</i>		
	<i>- Iz sredstava naknade za razvoj vodoopskrbe</i>		900.000,00
1.	<i>Izgradnja vodovodne mreže za mikrorajon Glavica</i>		100.000,00
2.	<i>Izgradnja vodovoda naselja Seoci</i>		91.000,00
3.	<i>Izgradnja magistralnog vodovoda CI (P. Radića – Basaričekova)</i>		113.500,00
4.	<i>Izgradnja precrpne stanice Jagodnjak</i>		220.000,00
5.	<i>Izrada projekta vodovodne mreže naselja Turnić i Šeovci</i>		6.600,00
6.	<i>Izgradnja vodovodne mreže Turnić – Šeovci</i>		200.000,00
7.	<i>Ostalo</i>		168.900,00
	<i>- Ostali izvori (Hrvatske vode..)</i>		5.862.000,00
1.	<i>Izgradnja vodovoda naselja Seoci</i>		468.000,00
2.	<i>Izgradnja magistralnog vodovoda CI (P. Radića – Basaričekova)</i>		859.000,00
3.	<i>Izgradnja vodovodne mreže Turnić – Šeovci</i>		1.125.000,00
4.	<i>Izrada idejnog i glavnog projekta za izgradnju magistralnog vodovoda Velika –Požega</i>		187.000,00
5.	<i>Program upravljanja gubicima u vodoopskrbnom sustavu Požeštine</i>		2.500.000,00
6.	<i>Izrada idejnog i glavnog projekta magistralnog vodovoda Pleternica–Požega</i>		150.000,00
7.	<i>Monitoring crpilišta Zapadno polje i prijedlog načina uklanjanja mangana</i>		450.000,00
8.	<i>Izrada projekta vodovodne mreže naselja Turnić i Šeovci</i>		23.000,00
9.	<i>Ostali nepredviđeni radovi</i>		100.000,00
2.	<i>Izgradnja kanalizacije</i>	R0577-1 R0577-2	300.000,00 264.400,00
<i>Izgradnju kanalizacije na području grada Požege u 2013. godini komunalno poduzeće Tekija d.o.o. planira izvršiti prema slijedećem Planu investicija:</i>			
	<i>Iz sredstava naknade za priključenje na kanalizacijsku mrežu (PLANIRANO U PRORAČUNU ZA 2013. GODINU)</i>		300.000,00
1.	<i>Izrada glavnog projekta produžetka kanalizacijske mreže u odvojkul. Grgin Dol</i>		25.000,00
2.	<i>Izgradnja kanalizacijske mreže u naselju Alaginci - nastavak</i>		250.000,00

3.	Ostali nepredviđeni radovi	25.000,00
	Iz sredstava naknade za priključenje općine Brestovac na CUPOV (PLANIRANO U PRORAČUNU ZA 2013. GODINU)	264.400,00
1.	Izgradnja i opremanje Centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Požega	264.400,00
	- Iz sredstava naknade za razvoj odvodnje	1.900.000,00
1.	Nastavak izgradnje kanalizacijske mreže u Golobrdcima	20.900,00
2.	Izgradnja kanalizacije naselja Gornji Emovci	13.500,00
3.	Izgradnja preljevnog kolektora od Ulice Sv. Rok do rijeke Orljave	8.500,00
4.	Izgradnja kanalizacijske mreže u Ul. Pavla Radića prema N. Štitnjaku	1.400.100,00
5.	Izgradnja kanalizacijske mreže za naselje Emovački Lug i spojnog kolektora Emovački lug – D. Emovci	357.000,00
6.	Ostali nepredviđeni radovi	100.000,00
	Ostali izvori (Hrv.vode...)	45.482.500,00
1.	Nastavak izgradnje kanalizacijske mreže u Golobrdcima	165.000,00
2.	Izgradnja kanalizacijske mreže za naselje Emovački Lug i spojnog kolektora Emovački lug – D. Emovci	2.612.000,00
3.	Izgradnja kanalizacije naselja Gornji Emovci	98.000,00
4.	Izgradnja preljevnog kolektora od Ulice Sv. Rok do rijeke Orljave	62.000,00
5.	Izgradnja kanalizacijske mreže u Ul. Pavla Radića prema N. Štitnjaku	809.900,00
6.	Izgradnja i opremanje Centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Požega	41.735.600,00
	UKUPNO (I+2) :	784.400,00
	UKUPNO (II + III + IV + V + VI):	21.364.400,00

III. ZAVRŠNA ODREDBA

Članak 4.

Ovaj će se Program objaviti u Službenim novinama Grada Požege.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r



R E P U B L I K A H R V A T S K A
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 940-01/12-01/49

URBROJ: 2177/01-05/01-12-1

Požega, 07. prosinac 2012.

Na temelju članka 26. stavka 3. Zakona o vodama (NN, broj: 153/09., 63/11. i 130/11.), te članka 34. stavka 1. alineje 3. Statuta Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 15/09. i 16/11.), Gradsko vijeće Grada Požege na 21. sjednici, održanoj dana, 07. prosinca 2012. godine, donosi

P L A N gradnje komunalnih vodnih građevina u 2013. godini

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovim se Planom gradnje komunalnih vodnih građevina u 2013. godini (u daljnjem tekstu: Plan) planiraju radovi i financijska sredstva za izgradnju komunalnih vodnih građevina na području Grada Požege u 2013. godini za djelatnost:

- javne vodoopskrbe,
- javne odvodnje.

Planom su obuhvaćeni radovi i aktivnosti kojima je nositelj Grad Požega i komunalno poduzeće Tekija d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Požega, Vodovodna 1, kao javni isporučitelj vodnih usluga javne vodoopskrbe i javne odvodnje.

Članak 2

Gradnja građevina iz članka 1. ovoga Plana financirat će se u 2013. godini u procijenjenom iznosu od ukupno 3.584.400,00 kuna.

II. JAVNA VODOOPSKRBA

Članka 3.

U 2013. godini na području Grada Požega u djelatnosti javne vodoopskrbe planiraju se sljedeće aktivnosti:

OPSKRBA PITKOM VODOM/kuna			
1.	Radovi izgradnje produžetka vodovodne mreže u gradskim ulicama		220.000,00
2.	Izgradnja vodovodne mreže za mikrorajon Glavica		100.000,00
3.	Izgradnja vodovoda naselja Seoci		91.000,00
4.	Izgradnja magistralnog vodovoda CI (P. Radića – Basaričekova)		113.500,00
5.	Izgradnja precrpne stanice Jagodnjak		220.000,00
6.	Izrada projekta vodovodne mreže naselja Turnić i Šeovci		6.600,00
7.	Izgradnja vodovodne mreže Turnić - Šeovci		200.000,00
8.	Ostalo		168.900,00
UKUPNO			1.120.000,00

Radovi pod red. br. 1. financirat će se iz sredstava naknade za priključenje na komunalne vodne građevine za javnu vodoopskrbu u iznosu od 220.000,00 kuna.

Radovi od red. br. 2. - 8. financirat će se iz sredstava naknade za razvoj vodoopskrbe u iznosu od 900.000,00 kuna.

III. JAVNA ODVODNJA

Članak 4.

U 2013. godini na području Grada Požega u djelatnosti javne odvodnje planiraju se sljedeće aktivnosti:

ODVODNJA OTPADNIH VODA/kuna			
1.	Izrada glavnog projekta produžetka kanalizacijske mreže u odvoju ul. Grgin Dol		25.000,00
2.	Izgradnja kanalizacijske mreže u naselju Alaginci - nastavak		250.000,00
3.	Ostali nepredviđeni radovi		25.000,00
4.	Izgradnja i opremanje Centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Požega		264.400,00
5.	Nastavak izgradnje kanalizacijske mreže u Golobrdcima		20.900,00
6.	Izgradnja kanalizacije naselja Gornji Emovci		13.500,00
7.	Izgradnja preljevnog kolektora od Ulice Sv. Rok do rijeke Orljave		8.500,00
8.	Izgradnja kanalizacijske mreže u Ul. Pavla Radića prema N. Štirnaku		1.400.100,00
9.	Izgradnja kanalizacijske mreže za naselje Emovački Lug i spojnog kolektora Emovački lug – D. Emovci		357.000,00
10.	Ostali nepredviđeni radovi		100.000,00
UKUPNO			2.464.400,00

Radovi od red. br. 1. - 3. financirat će se iz sredstava naknade za priključenje na komunalne vodne građevine za javnu odvodnju u iznosu od 300.000,00 kuna.

Radovi pod red. br. 4. planirani su iz sredstava naknade za priključenje općine Brestovac na CUPOV.

Radovi od red. br. 5. - 10. financirat će se iz sredstava naknade za razvoj odvodnje u iznosu od 1.900.000,00 kuna.

IV. ZAVRŠNA ODREDBA

Članak 5.

Ovaj će se Plan objaviti u Službenim novinama Grada Požega, a primjenjuje se od 1. siječnja 2013. godine.

PREDSJEDNIK
Zvonko Štajduhar, v.r.